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Letošní výstup vynesl 
přes čtvrt milionu

Děti z rožmitálské mateřské školy, zejména ty nejstarší ze třídy Soviček, ko-
ledovaly v krásně ozdobených korunkách po celé školce s písní My tři králové 
a přáním všeho dobrého do nového roku.       Foto: archiv MŠ Rožmitál p. Tř.

Plesová sezona je v plném proudu

Ve Společenském centru v Rožmitále 
pod Třemšínem se konal v předvečer 
Štědrého dne tradiční Vánoční koncert 
houslového virtuosa Jaroslava Svěcené-
ho. Mistra tentokrát v programu nazva-
ném Vánoční struny a slova doprovodil 
přední český kytarista Lukáš Sommer 
a koncertem provázela herečka Zdeňka 
Žádníková Volencová.                       (fž)
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Uzávěrka březnového  
čísla bude ve čtvrtek 

20. února

Zima byla na sněhovou nadílku zatím poměrně skoupá, ale trochu sněhu 
jsme si už užít stačili. Radost přinesl hlavně dětem. Na snímku jsou děti z 
hvožďanské mateřské školy, které se stihly vydovádět při stavění sněhulá-
ků, koulovačce, klouzání na zamrzlých loužích i rychlé jízdě na lopatách z  
kopce.                                                              Foto: archiv MŠ Hvožďany

Ve Společenském centru v Rožmitá-
le pod Třemšínem se konal 10. ledna 
už dvaadvacátý Městský ples, o jehož 
průběhu se dozvíte více uvnitř Třem-
šínských listů. Hned týden po něm ná-

sledoval myslivecký ples pořádaný Mys-
liveckým sdružením Hubert Sedlice a už 
8. února se mohou návštěvníci těšit na 
další ples, který uspořádá SDH Starý  
Rožmitál.                                          (fž)

Děti dováděly při zimních radovánkách

Rožmitálskou školkou prošli králové

Klub přátel Mrázka uspořádal v sobotu 
11. ledna 22. ročník Výstupu na Pra-
žák. Výtěžek z tradiční oblíbené akce 
opět pomůže lidem, kteří to potřebují a 
organizátorům patří za jejich práci velké 
poděkování. Letošního pochodu se zú-
častnilo 2121 osob a vybralo se 278 406  
Kč.                                                 (red)

Jaroslav Svěcený 
přivezl skvělé hosty
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Valná hromada SDH Rožmitál p. Tř.

Žákovský parlament hvožďanské základní školy uspořá-
dal 19. prosince v tělocvičně Vánoční florbalový turnaj 
pro žáky druhého stupně. Čtyři smíšená družstva bojova-
la o co nejlepší umístění v této u nás oblíbené sportovní 
disciplíně. Nikdo ze zúčastněných neodcházel s prázdnou 
a vítězové byli náležitě oceněni.          Foto: archiv školy

Advent ozdobil Vánoční koncert 
Dechového orchestru mladých

Jednou z tradičních prosincových akcí je v Rožmitále pod 
Třemšínem Vánoční koncert Dechového orchestru mladých 
Základní umělecké školy J. J. Ryby v Rožmitále pod Třemší-
nem. I tentokrát se konal pod taktovkou dirigenta Vlastimi-
la Krále v sále společenského centra, který byl zaplněný do 
posledního místa. Koncert zahájil ředitel Základní umělecké 
školy MgA. et Mgr. Josef Pekárek. Koncertem pak provázela 
Jana Filinová. Zazněla nejen tradiční dechovka, ale i moderní 
repertoár s vánočními skladbami. Za zmínku jistě stojí loňské 
absolvované koncertní turné Dechového orchestru mladých v 
Poreči v Chorvatsku. U příležitosti koncertu obdržel orchestr 
vánoční dárek v podobě sponzorského daru sto tisíc korun od 
rodiny Veselých, která si zaslouží poděkování. Za skvělou re-
prezentaci školy a města nejen u nás, ale i v cizině orchestru 
moc děkujeme.                                        Aleš Haluska, radní

Poslední týden před vánočními prázdninami měli žáci rožmi-
tálské speciální základní školy zpestřenou výuku projektem 
Vánoce. V hodinách si povídali o vánočních zvycích, četli vá-
noční příběhy, vyráběli vánoční dekorace, a také pekli vánoč-
ní cukroví. Děti ze školní družiny roznášely po městě vánoční 
přání, jedna třída si udělala vycházku na hřbitov ve Starém 
Rožmitále, kde žáci ozdobili větvičkou a svíčkou některé hro-
by. Velkou odměnou pro všechny naše děti byla pak filmová 
představení v kině a společné posezení u stromečku s pohoš-
těním a vzájemným rozdáním dárků.       Mgr. Miluše Piklová

„Vidím úžasné věci,“ vykřikl 
Howard Carter, když v roce 
1922 objevil Tutanchamono-
vu hrobku. A stejné nadšení 
zažili 16. prosince i rožmitál-
ští šesťáci, když se vypravili 
do Prahy na unikátní výstavu 
Tutanchamon – jeho hrobka 
a poklady. Výstava byla kon-
cipována tak, jak byla hrobka 
odhalena, a díky audio prů-
vodci a velkolepé projekci byli 
návštěvníci doslova vtaženi do objevitelského příběhu H. Car-
tera. Výstava byla skvělým doplňkem k učivu dějepisu, vý-
tvarné výchovy a literatury.                              Ella Pavlíková 

Výuku zpestřil projekt Vánoce

Florbalový turnaj ve Hvožďanech

Ke konci prosince se konala v zasedací místnosti rožmitálské 
hasičárny valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Rož-
mitál pod Třemšínem. Jedním z nejvýznamnějších hostů byl 
ředitel Hasičského záchranného sboru - územního odboru 
Příbram plk. Ing. Tomáš Horvát, Ph.D., který poděkoval za 
dobrou spolupráci s výjezdovou jednotkou a především pak za 
její nasazení během povodní na Moravě. Hasičům poděkoval za 
jejich celoroční činnost i zástupce města Rožmitál pod Třem-
šínem, radní Aleš Haluska.                                             (red)

Šesťáci zažili jedinečnou 
atmosféru prastaré civilizace



objezdu kolem „Foltov-
ny“. Věřím, že tato lo-
kalita si ho po mnoha 
letech zaslouží, zvláště 
procházka od hřbito-
va do centra města se 
stane jistě bezpečnější, 
bezpečnější bude i pro 
děti, které se zde po-
hybují. Určitě budeme ve spolupráci s 
policií dbát ve zvýšené míře na to, aby 
se z nového chodníku nestalo místo na 
parkování! 

Další velkou akcí, která je již vysoutě-
žena a na jaře na ní budou zahájeny sta-
vební práce, je akce, která byla zadána 
na žádost občanů bydlících v této lokali-
tě. Jde o vybudování kanalizace v Tyršo-
vě ulici, konkrétně od sokolovny dolů a 
napojení rodinných domů v této oblasti. 
Výběrové řízení vyhrála firma Henstav 
s. r. o. Věřím v dobrou spolupráci, ur-
čitě i zde sjednáme odborného zástupce 
města, aby na vše dohlížel. Naše ČOV v 
této souvislosti ve vlastní režii provede 
výměnu vodovodního řadu. Touto čin-
ností ČOV šetří městu desítky tisíc ko-
run, za což zaslouží velké poděkování. I 
díky tomu můžeme mít vodné a stočné 
za relativně slušné peníze. 

V závěru bych se ještě vrátil k akci v 
Podbrdském muzeu, která měla svoji 
derniéru v neděli 26. ledna. Šlo o výstavu 
Fenomén zalánská madona, která měla 
obrovský úspěch. V úterý 21. ledna se 
ve společenském centru konalo setkání 
odborníků v této oblasti s celodenními 
přednáškami. Škoda, že tato výstava 
nemůže být jako stálá expozice našeho 
muzea, určitě by si to zasloužila. Podě-
kování zaslouží všichni, kdo se o tento 
úspěch zasloužili v čele s Mgr. Rudolfem 
Šimkem, který byl jedním z autorů vý-
stavy a „hnacím motorem“ této myšlen-
ky. V únoru bude kulturu reprezentovat 
například naše kino se svými premiéro-
vými filmy, návštěvu si jistě zaslouží i 
ples SDH Starý Rožmitál nebo starorož-
mitálský masopustní průvod. Přeji všem 
klidné prožití února a těšme se na první  
jarní měsíc.                   Mgr. Pavel Bártl
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     Rožmitál pod Třemšínem
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
v lednových Třemšínských listech 

jsem slíbil co nerychlejší a bezproblémo-
vý přechod pediatrické péče pod Oblast-
ní nemocnici Příbram. Město bylo za-
čátkem ledna připraveno a v rekordním 
čase se podařilo vkusně vybavit ordinaci 
na přechodnou dobu. Bohužel přechod 
na nemocniční systémy byl zdlouhavěj-
ší, než bychom si přáli. Ale snad již v 
únoru vše poběží podle našich i vašich 
přání. Současně s přípravou přechodné 
ordinace byla v závěru prosince pode-
psána nájemní smlouva s MUDr. Jitkou 
Procházkovou na její ordinaci. Zde se 
začalo pracovat na její úpravě dle po-
žadavků Oblastní nemocnice Příbram. 
Přestěhování do pro rodiče i děti přeci 
jen vhodnějšího prostředí by mělo pro-
běhnout, věříme, počátkem dubna. Kdo 
se pohybuje kolem zdravotního stře-
diska, nemohl si nepovšimnout posu-
nu v rekonstrukci části střediska, kde 
budujeme zázemí pro stomatologickou 
péči. Stavebně počítáme s dokončením 
zhruba do půlky března. Velmi náklad-
né bude ovšem i vybavení všech míst-
ností včetně technických zařízení, kte-
rá chceme mít na odpovídající úrovni. 
V lednu proběhly už dvě schůzky, kde 
se tyto věci, včetně architektonického 
návrhu řešily. Úpravu si určitě vyžádá i 
okolí vstupů do budoucí stomatologie i 
do pediatrické ordinace. I zde již probí-
há příprava.

Občané Starého Rožmitálu jistě za-
znamenávají pokračující práce na no-
vém mostu, zde se pracuje dle harmo-
nogramu. Problémy jsou i díky našemu 
stavebnímu a autorskému dozoru a 
vstřícnosti zhotovitelské firmy řešeny 
za pochodu, věřím, že i počasí dovolí 
pokračovat v nastaveném tempu. Sou-
časně probíhá intenzivní příprava pro-
jektu mostu ve Skuhrově, letos chceme 
určitě stihnout výběrové řízení tak, aby 
se mohlo i v této lokalitě začít budovat. 
Jsou to velké výdaje, bohužel však nut-
né. 

V lednu proběhlo výběrové řízení na 
vybudování chodníku od kruhového 

Úřední hodiny notáře 
Václava Štěrby v únoru  
Notář Mgr. Václav Štěrba bude na Měst-
ském úřadu v Rožmitále pod Třemšínem 
úřadovat ve dnech 5. a 19. února vždy od 
13 hodin. Na schůzce je možné se pře-
dem domluvit telefonicky na čísle 318 
620 005 nebo 774 419 790.           (red)

Mladiství pachatelé 
poničili veřejné toalety

Třemšínské listy si připomínají s úno-
rovým vydáním roku 2025 malé výro-
čí. Už deset let mají barevnou obálku, 
nové vedení redakce a snaží se být pro 
své čtenáře stále co nejpřehlednější a 
co nejužitečnější. V roce 2020 vyhrá-
lo toto periodikum vydávané Svazkem 

obcí Mikroregion Třemšín první místo 
v okrese Příbram jako Radniční listy 
roku v anketě společnosti Kvalikom. 
Děkujeme všem přispěvatelům, in-
zertním klientům a těm, kteří se na 
vzniku měsíčníku Třemšínské listy 
podílejí.                Mgr. František Žán

Mikroregionální měsíčník Třemšínské listy 
si připomíná v únoru 2025 malé výročí

Stáhněte si aplikaci 
V obraze do mobilu

Stáhněte si do svého chytrého te-
lefonu aplikaci V obraze a neunik-
ne vám žádná novinka z webových 
stránek města Rožmitála pod Třem-
šínem. Prostřednictvím této aplika-
ce můžete ale odebírat například i 
novinky ze Základní umělecké školy 
Jakuba Jana Ryby, Speciální zá-
kladní školy Rožmitál p. Tř. a větši-
ny obcí Mikroregionu Třemšín, které 
aplikaci využívají. Více informací o 
aplikaci najdete například na www.
rozmitalptr.cz.                          (red)

Totálně zdevastované a vyplavené ve-
řejné toalety na autobusovém nádraží v 
Rožmitále pod Třemšínem jsou důsled-
kem lednového řádění vandalů. „Mimo 
jiné ukradli ze všech strojků baterie, 
ukradli celou láhev s mýdlem, celé to-
alety vytopili, ulomili desku opravených 
dveří na WC pro invalidy a všude utrha-
li cedulky. Nerozumím tomuto napros-
tému šílenství. Tento městský majetek 
slouží všem našim občanům a přirozeně 
i následné opravy z rozpočtu města stojí 
peníze všechny naše občany. Důrazně 
budeme bojovat s podobným vandalis-
mem,“ uvedl radní Aleš Haluska. Díky 
policii a kamerovým záznamům se podle 
něj brzy podařilo najít podezřelé. „Jed-
nalo se o tři nezletilé osoby, dívku a dva 
chlapce,“ doplnil Aleš Haluska.      (red)
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Výpis usnesení
 

ze zasedání Zastupitelstva města 
Rožmitálu p. Tř. ze dne 16. 12. 2024

43/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje, v souladu s § 
84 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, rozpočtové opatření č. 
5 pro rok 2024. 
44/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje, v souladu s § 
84 odst. 2 a písm. b) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, rozpo-
čet města na rok 2025. 
45/12/2024 Zastupitelstvo města bere na vědomí rozpočet 
Svazku obcí Mikroregion Třemšín na r. 2025.
46/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje s účinností od 
1. 1. 2025 cenu vodného ve výši 41,- Kč/m3 a cenu stočného 
ve výši 52,- Kč/m3. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. 
47/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje cenu 26,89 Kč/
m3 za odpadní vodu převzatou od obce Sedlice. 
48/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje, v souladu s § 
76 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, mimořádnou odměnu 
starostovi města za r. 2024 za dokončení významných akcí v 
r. 2024 – zateplení bytového domu Nádražní čp. 438, rekon-
strukce povrchu prostranství u kostela ve Starém Rožmitále, 
rekonstrukce povrchů na Sídlišti a v areálu technických slu-
žeb, rekonstrukce části Městského zdravotnického zařízení, 
modernizace povrchu víceúčelového hřiště v areálu koupa-
liště, připravené projekty na výběrová řízení – chodník mezi 
kruhovým objezdem a Sadoňským rybníkem, rozšíření kom-
postárny, rekonstrukce hřiště ve Voltuši.
49/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje, v souladu s § 
76 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, mimořádnou odměnu 
místostarostovi města za r. 2024 za úspěšné zajištění pokra-
čování pediatrické ordinace v Městském zdravotnickém zří-
zení a za spolupráci při vyjednávání majetkových záležitostí 
s Arcibiskupstvím pražským, Pozemkovým fondem a Vojen-
skými lesy a statky, jednání o převodu pozemků ve vlastnictví 
společnosti RAVAK. 
50/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje vyčerpání zů-
statku sbírky do nuly v souladu s pravidly jejího vzniku 
(268,17 Kč), zrušení transparentního účtu u ČSOB, a. s., 
zrušení kasičky na podatelně MěÚ a ukončení veřejné sbírky 
pro občany Ukrajiny ubytované v katastru obce Rožmitál pod 
Třemšínem k nejbližšímu možnému datu. 
51/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje dofinancování 
podílu žadatele v rámci projektu 00243221 – Město Rožmi-
tál pod Třemšínem – technické zhodnocení multifunkčního 
sportovního zařízení (NSA výzva 18/2025, Regiony 2025) z 
rozpočtu města. 
52/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje prodej části po-
zemku parc. č. 1357/7 orná půda, nově označena parc. č. st. 
1989 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 13 m2, dle geome-
trického plánu č. 2098-30/2023 v k. ú. a obci Rožmitál pod 
Třemšínem společnosti ČEZ Distribuce, a. s., za kupní cenu 
ve výši 550,- Kč/m2, tj. 7.150,- Kč + DPH. 
53/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej po-
zemku parc. č. 351/129 trvalý travní porost o výměře 324 m2 

v k. ú. Hutě pod Třemšínem, obec Rožmitál pod Třemšínem 
za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 162.000,- Kč + DPH + 
náklady spojené s prodejem + administrativní náklady.
54/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje výkup pozemku 
parc. č. 2300/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 
4258 m2, pozemku parc. č. 2300/24 ostatní plocha, ostatní 

komunikace o výměře 195 m2 a pozemku parc. č. 2304/53 
ostatní plocha, silnice o výměře 170 m2 vše v k. ú. a obci 
Rožmitál pod Třemšínem z vlastnictví České republiky, pří-
slušnost hospodařit s majetkem státu Ministerstvo obrany, 
příslušnost k organizační složce právnické osoby Agentura 
hospodaření s nemovitým majetkem MO do vlastnictví Města 
Rožmitálu p. Tř. za celkovou kupní cenu ve výši 305.910,- Kč 
+ úhradu nákladů spojených s převodem městem.
55/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje znění a uzavření 
Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovi-
té věci a o zřízení věcného práva č. UZSVM/S/166918/2024-
SPBM na bezúplatný převod spoluvlastnického podílu o ve-
likosti 9/32 vzhledem k celku na pozemku parc. č. 106/27 
ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 891 m2 v ka-
tastrálním území Starý Rožmitál, obec Rožmitál pod Třemší-
nem z vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s 
majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majet-
kových do vlastnictví Města Rožmitálu pod Třemšínem včetně 
zřízení věcného práva spočívajícího v závazku, že nabyvatel 
(město) se zavazuje, že převáděný majetek nebude využívat 
k hospodářské činnosti ve smyslu komerční či jiné výdělečné 
činnosti, nebude jej pronajímat ani jej nepřenechá do pach-
tu, ani takové nakládání nestrpí. Toto omezení se sjednává 
na dobu 10 let ode dne provedení vkladu vlastnického práva 
k převáděnému majetku pro nabyvatele dle této smlouvy do 
katastru nemovitostí. Nabyvatel jako povinný současně touto 
smlouvou zřizuje v souladu s § 1761 zákona č. 89/2012 Sb., k 
zajištění účelu převodu vymezeného v čl. II odst. 2 této smlou-
vy, ve prospěch převodce jako oprávněného k převáděnému 
majetku věcné právo, spočívající v závazku nabyvatele jako 
povinného nezcizit převáděný majetek a nezatížit jej zástav-
ním právem nebo věcným břemenem, a to po dobu 10 let ode 
dne provedení vkladu vlastnického práva pro nabyvatele. Tato 
povinnost nabyvatele jako povinného se zřizuje jako věcné 
právo. 
56/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje změnu funkční-
ho využití pozemků parc. č. 266/3 a 1145/94 v k. ú. Rožmi-
tál pod Třemšínem z plochy občanské vybavení všeobecné na 
plochu bydlení všeobecné, dále schvaluje změnu zastavěnosti 
pozemků z 35 % na 50 % a neschvaluje změnu výškové hla-
diny zástavby z tří nadzemních podlaží na pět nadzemních 
podlaží, z důvodu výstavby bytového domu. 
57/12/2024 Zastupitelstvo města neschvaluje změnu funkč-
ního využití pozemku parc. č. 341/66 v k. ú. Rožmitál pod 
Třemšínem z plochy zemědělské všeobecné (AU) na plochu 
bydlení všeobecné (BU). 
58/12/2024 Zastupitelstvo města schvaluje změnu funkční-
ho využití pozemků parc. č. 975, 976, 977 v k. ú. Starý Rožmi-
tál z plochy zemědělské všeobecné (AU) na plochu smíšenou 
obytnou všeobecnou (SU), pro výstavbu rodinného domu. 
59/12/2024 Zastupitelstvo města neschvaluje změnu funkč-
ního využití pozemků parc. č. 772/28 a 774/1 v k. ú. Skuh-
rov p. Tř. z plochy přírodní všeobecná (NU) na plochu bydlení 
všeobecné (BU), pro prodej a výstavbu rodinných domů. 
60/12/2024 Zastupitelstvo města neschvaluje změnu funkč-
ního využití pozemku parc. č. 445/81 v k. ú. Rožmitál pod 
Třemšínem z plochy zemědělské všeobecné (AU) na plochu 
smíšenou obytnou všeobecnou (SU). 
61/12/2024 Zastupitelstvo města bere na vědomí, že sta-
noviskem KÚ Středočeského kraje ze dne 6. 11. 2024, č. j. 
132754/2024/KUSK je požadováno zpracování dokumentace 
Vyhodnocení vlivu na udržitelný rozvoj území a na ŽP (proces 
SEA dle zákona č. 100/2001 Sb.), které bude objednáno pro-
střednictvím zpracovatelského atelieru Jaroslava Daňka. 

Usnesení ze schůzí Rady města jsou zveřejněna na webu
Usnesení ze schůzí Rady města Rožmitál pod Třemšínem jsou zveřejněna na oficiálních webových stránkách města 

www.rozmitalptr.cz pod záložkou Město - Orgány města - Rada města



5Třemšínské listy - únor 2025

Kalendář kulturních a sportovních akcí
Rožmitál pod Třemšínem

1. 2. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 15:00 nové zpracování čes-
ké pohádky Zlatovláska s Tomášem 
Weberem, Markem Lamborou, Petrem 
Štěpánkem a dalšími. Vstupné je 150,- 
Kč.
1. 2. Ve Starém Rožmitále se bude 
konat dvanáctý ročník Hromnického 
vejšlapu. Sraz je ve 13:00 u zrcadla u 
bývalého mostu ve Starém Rožmitále. 
Trasa má necelé tři kilometry.
4. 2. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 novou českou ko-
medii Na plech. Film Martyho Pohla 
pojímá osobitým způsobem příběh 
Marka, který po dokončení vysokoškol-
ských studií vstupuje do života. Zažívá 
spoustu neotřelých dobrodružství, aby 
nakonec dospěl k poznání, že rodina je 
to nejdůležitější. Snímek je přístupný 
od 15 let, vstupné je 140,- Kč. 
8. 2. V rožmitálském společenském 
centru se bude konat ples Sboru 
dobrovolných hasičů ze Starého 
Rožmitálu. Začátek plesu je ve 20:00, 
vstupné činí 150,- Kč. Hrát bude 
hudební skupina Signál, připravena je 
bohatá tombola a návštěvníci se mohou 
těšit také na předtančení žákyň a žáků 
Martiny Suldovské ze ZUŠ J. J. Ryby.
12. 2. Žáci druhého stupně Základní 
školy Jakuba Jana Ryby v Rožmitá-
le pod Třemšínem si v rožmitálském 
společenském centru užijí od 16:00 do 
19:00 Valentýnskou diskotéku. 
13. 2. V rožmitálském společenském 
centru začne v 9:30 představení Ple-
cha a Neplecha plné zábavy a radosti, 
při kterém se malí návštěvníci nechají 
zlákat k dobrodružství a užijí si karne-
valové veselí. Představení je určeno pro 
mateřskou školu Rožmitál pod Třemší-
nem.  
13. 2. Rožmitálská knihovna zve od 
17:30 na cestovatelskou besedu s 
oblíbeným cestovatelem a vypravěčem 
Liborem Drahoňovským. Návštěvníci 
se tentokrát vydají do Českého ráje, 
konkrétně do Pojizeří. Vstupné je dob-
rovolné.
 

15. 2. Sbor dobrovolných hasičů Rož-
mitál pod Třemšínem pořádá od 14:00 
Dětský maškarní ples. Bude se konat 
v rožmitálském společenském centru. 
Můžete se těšit na ukázku mladých ha-
sičů, zábavné tanečky, soutěže o sladké 
odměny a bohatou tombolu. Vstupné je 
dobrovolné. 
18. 2. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 novou českou ro-
mantickou komedii Holka od vedle, 
příběh Kristýny, obyčejné holky z malé-
ho města, která se rozhodne vzdorovat 

očekávání svých rodičů a najít si vlast-
ní cestu ke štěstí. Vstupné je 150,- Kč. 
21. 2. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 20:00 americkou roman-
tickou komedii Bridget Jonesová: 
Láskou šílená. Známá postava ztvár-
něná Renée Zellweger už je zase sama. 
Má dvě děti, je pořád trochu praštěná, 
tápající a lásku hledající. Film je pří-
stupný od 12 let, vstupné je 160,- Kč.
22. 2. Starý Rožmitál ovládne maso-
pustní veselí. Průvod masek vyjde 
v pravé poledne z místní hospůdky a 
projde celou obcí. Akci pořádá Sbor 
dobrovolných hasičů Starý Rožmitál.
25. 2. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 novou českou ko-
medii Bez trenek. V jedné z hlavních 
rolí českého filmu se představí legen-
dární „Semir Gerkhan“ z Kobry 11. 
Snímek je přístupný od 12 let, vstupné 
je 150,- Kč. 
28. 2. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 20:00 akční americký 
film Captain Amerika: Nový svět. 
Captain Amerika v něm musí přijít na 
kloub podlému globálnímu spiknutí 
dřív, než jeho strůjce uvede celý svět 
do varu. Film je přístupný od 12 let, 
vstupné je 150,- Kč. 
1. 3. V Podbrdském muzeu se bude ko-
nat od 19:00 Otevření muzejní sezony 
– Swingová kavárna. Zahraje orchestr 
For Evergreens a součástí večera bude 
zahájení výstavy nebeských fotografií 
Jiřího Jirouška. Návštěvníci se mohou 
těšit na skvělou hudbu, tanec, pivo, 
víno, kávu a drobné občerstvení. Před-
prodej a rezervace vstupenek probíhá 
na telefonním čísle 311 249 262, na e-
mailu pm@podbrdskemuzeum.cz nebo 
na pokladně Podbrdského muzea. 

Pňovice
22. 2. Spolek 3 Mámy v akci pořádá 
od 14:00 Dětský maškarní karneval. 

Bude se konat v sále hasičského klubu. 
Dveře sálu se otevřou čtvrt hodiny před 
začátkem. Programem budou návštěv-
níky provázet klaun Mireček a klaunka 
Leontýnka. Všichni se mohou těšit na 
spoustu hudby, tance, soutěží a výher. 
Vstupné je dobrovolné. Od 20:00 začne 
na stejném místě Večerní zábava pro 
dospělé. Masky jsou vítány, k tanci a 
zábavě bude hrát DJ Seppi. Vstupné je 
100,- Kč. 

Zalány
8. 2. Sbor dobrovolných hasičů Zalány 
zve na hasičský ples, který se bude 
konat v zalánském hasičském klubu od 
20:00. Hrát při něm bude kapela Mildy 
Velíška, připravena je bohatá tombola. 

Hutě p. Tř.
15. 2. Sbor dobrovolných hasičů Hutě 
pod Třemšínem pořádá od 20:00 v Kul-
turním domě v Hutích pod Třemšínem 
hasičský ples. Vstupné je 150,- Kč, 
k tanci a poslechu bude hrát kapela 
Miloše Velíška. 

22. 2. V Hutích pod Třemšínem v kul-
turním domě se bude konat od 14:30 
dětský karneval. Vstupné je zdarma, 
hrát bude DJ David Málek.

Hvožďany
15. 2. Kulturní komise při OZ Hvož-
ďany zve na Dětský maškarní bál. 
Začne ve 14:30 v Kulturním domě 
Hvožďany. Připravena bude dětská 
fortuna, dětský koutek pro mrňouse, 
na programu je tanec, vyhlášení masek 
a nebude samozřejmě chybět občerst-
vení. Vstupné pro děti je 20,- Kč a pro 
dospělé 30,- Kč. 
22. 2. Spolek rodičů a přátel dětí při 
ZŠ a MŠ Hvožďany pořádá v Kultur-
ním domě Hvožďany od 20:00 tradiční 
Rodičovský ples. K tanci a poslechu 
bude hrát skupina Kudrnáči, vstupné 
je 180,- Kč, v předprodeji lze zakoupit 
vstupenky o 30,- Kč levněji. Připravena 
je bohatá tombola. 
 

Bubovice
15. 2. Sbor dobrovolných hasičů Bu-
bovice zve na tradiční hasičský ples. 
Bude se konat od 20:00 v Bubovické 
hospůdce. Stejně jako každý rok čeká i 
letos na návštěvníky bohatá tombola.

Sedlice
1. 3. V Sedlici a Hoděmyšli se bude 
konat masopustní průvod. Sraz je ve 
13:00 před hasičárnou v Hoděmyšli. 
Pro účastníky budou připraveny masky 
v půjčovně.       Pokračování na straně 6

Starorožmitálští hasiči zvou na tra-
diční masopustní průvod, který vyjde 
22. února v pravé poledne z místní 
hospůdky a projde celou obcí. 
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SLOVÍČKO KNĚZE
„Pokud nemáme svobodu slova, pak prostě nemáme svobod-
nou zemi.“ Těmito slovy uvedl Donald Trump svůj anticen-
zurní projev po svém znovuzvolení americkým prezidentem. 
Je přesvědčený, že pokud toto nejzákladnější právo zanikne, 
ostatní práva a svobody se zhroutí jako domino. Trump se 
však neomezil jen na obecná konstatování. Oznámil přímo 
svůj pětibodový plán, jak rozbít levicový cenzorní režim a zís-
kat zpět svobodu slova, a to nejen pro Američany. Trump chce 
exekutivním nařízením zakázat, aby se federální peníze po-
užívaly na označování domácích projevů jako dezinformace. 
Hodlá také propustit všechny úředníky, kteří se přímo nebo 
nepřímo podíleli na cenzuře... Americké ministerstvo sprave-
dlnosti, jehož součástí je i prokuratura, bude muset vyšet-
řovat a stíhat všechny trestné činy v souvislosti s cenzurou 
internetu. V Trumpově plánu nechybí ani postih neziskových 
organizací a univerzit, které v minulosti podporovaly cenzuru 
a samy ji prováděly nebo tomu napomáhaly, a to tím, že jim 
jeho nová administrativa odejme federální zdroje… O nezis-
kovkách ani nemluvě, což by mělo být inspirativní pro bu-
doucí českou politickou reprezentaci… USA se pod Trumpem 
vydávají na cestu svobody slova, zatímco EU zostřuje svůj 
boj proti údajnému „škodlivému obsahu“, kterým může být 
i „nepřiměřená“ kritika fungování samotné unie. Unijní elity 
jsou si stále více vědomy toho, že evropská veřejnost se začíná 
obracet proti nim a jsou rozhodnuty udržet své postavení za 
každou cenu, včetně, nebo spíše počínaje, stále tvrdší cenzu-
rou. V Trumpovi však budou mít mocného odpůrce. A jeho 
viceprezident Vance například podmínil vojenskou podporu 
evropských států v rámci NATO podporou amerických hodnot 
a respektováním svobody projevu. „Boj za svobodu slova je 
pro Ameriku a pro přežití západní civilizace otázkou vítězství 
nebo smrti,“ dodává k tomu Trump.

Citoval jsem zkrácený komentář V. Musílka na Radiu Uni-
versum. Jen připojím historickou zkušenost – prvotní křesťa-
né čelili zákazu hlásat svobodně evangelium pod trestem smr-
ti. A za 300 let pronásledování byly tisíce mučedníků. Kolik 
křesťanů bylo popraveno hitlerovským terorem. Ptám se - kdo 
dnes u nás usiluje o pravdu a svobodu? Pokud někdo ano, je 
umlčován „demokratickými“ prostředky, například starono-
vým zákonem 318a o kolaboraci s cizí mocí. Otázkou je, co je 
cizí a co naše. Není to cizí lež, ovládající veřejnoprávní média, 
které tak snadno podléháme, nebo je to naše lež? A co prav-
da, kterou svobodně či slepě popíráme a za kterou nechceme 
trpět, je naše, nebo je cizí? Věřím v dobro, v pravdu a v Boha. 
God bless America!                                                 Pater Petr

O počasí v prosinci
Prosinec to pravé zimní počasí nepřinesl, i když se po několik 
dní udržela slabá sněhová pokrývka. Srážky se v různé po-
době vyskytovaly téměř každodenně až do 22. 12. Potom se 
postupně vyjasnilo, slunce intenzivně svítilo. Jako celek vyšel 
prosinec teplotně nadnormální, když jeho průměrná teplota 
0,7°C je 2,3°C nad dlouhodobým normálem a srážkově nor-
mální s úhrnem srážek 46,1 mm, což je 105 % téhož normálu. 
Ve dnech 1. a 2. 12. proběhly celodenní mrazy s mlhami. 
Noční teploty o hodnotách kolem -5°C byly vystřídány teplo-
tami přes den do -0,5°C. Dne 2. 12. odpoledne mlha konečně 
ustoupila a slabě pršelo. 
V období od 3. do 10. 12. se oteplilo, denní teploty stouply 
až na 5°C a v noci mrzlo jen slabě do -2,6°C a ve dnech 9. a 
10. 12. pak nemrzlo vůbec. Často pršelo, nejvíce srážek, a to 
16,9 mm spadlo 6. 12., přičemž 4. 12. odpoledne slabě pole-
toval sníh. Ovšem ve dnech 9. a 10. 12. sněžilo již významně-
ji, takže se udržela 1 cm sněhová pokrývka. Zmíněného 6. 12. 
vál silný vítr, což ve spojení s deštěm bylo velmi nepříjemné.   
V období od 11. do 15. 12. se ochladilo, od 11. do 13. 12. 
mrzlo po celý den. Sněhová pokrývka se udržela až do 15. 
12., kdy večer za silného větru roztála. Dne 13. 12. pozdě 
večer padal slabý mrznoucí déšť, který vytvořil tenkou vrstvu 
ledovky, která se udržela až do dopoledne následujícího dne. 
Srážky v ostatních dnech padaly ve formě slabého sněžení.
Od 16. do 22. 12. bylo celkově nejtepleji. V prvních dvou 
dnech byly sice pocitové teploty ovlivněny silným větrem, ale 
teploty začaly stoupat až na nejvyšší teplotu v měsíci dne 20. 
12. o hodnotě 11,5°C. Srážky se změnily na dešťové, slabé 
sněžení se objevilo až pozdě večer 22. 12. a vytvořilo sněhový 
poprašek. 
Od 23. 12. do konce měsíce se po dvou zatažených dnech 
zcela vyjasnilo a proběhla dlouhá řada zářivých slunečných 
dní, kdy po jasných mrazivých nocích se tvořilo jíní a přes 
den vystupovaly teploty do okolí 5°C a vítr, pokud vůbec ně-
jaký vál, byl jen slabý. Nejnižší teploty v měsíci bylo dosaženo 
dne 29. 12., a to -6,4°C (při zemi -8,5°C). Rybníky zamrzly, 
takže koncem měsíce se dalo bruslit. Vánoce sice nebyly bílé, 
ale byly alespoň na ledě.	Měsíc prosinec tedy uzavřel rok vel-
mi pozitivním počasím plným slunce a optimismu. Kéž by nás 
stejná nálada provázela v celé naší vlasti nejen roce 2025, ale 
po všechny nám vyměřené dny!   
Hubert Hoyer, správce meteorologické stanice Rožmitál p. Tř.

Kompletní přehled počasí za rok 2024 najdete 
na webu www.rozmitalptr.cz.

Nenašli jste na tomto místě svoji kulturní či sportovní akci? Pokud nějakou pořádáte, informujte nás o ní. 
Stačí zaslat plakát nebo zprávu o akci na e-mail tremsin.listy@rozmitalptr.cz. 

Kalendář kulturních a sportovních akcí
Bezděkov p. Tř.

1. 3. Obcí Bezděkov pod Třemšínem 
projde masopustní průvod. Zahájení 
proběhne v 11:00 u hasičské zbrojnice, 
sraz masek je o hodinu dříve tamtéž. 
Během průvodu bude k tanci, poslechu 
a dobré náladě vyhrávat Toulavá kape-
la. Všichni jsou srdečně zváni, masky 
jsou vítány.

Vševily
28. 2. V Pupu se odehraje od 18:00 
loutkové představení V jednom lese, 

v jednom domku loutkáře a muzikan-
ta Rudolfa Hancvencla. Po představení 
bude následovat jeho koncert.
1. 3. Srazem masek na návsi u kaplič-

ky ve Vševilech začne v 10:45 šestnáctý 
Vševilský masopust.

Věšín
1. 3. Sbor dobrovolných hasičů Věšín a 
TJ Sparta Věšín zvou na masopustní 
průvod obcí. Začátek je ve 12:00.

Hudčice
22. 2. Sbor dobrovolných hasičů Hud-
čice zve od 20:00 na ples sdružení. 
Hrát při něm bude kapela Humus a 
připravena bude bohatá tombola.

Loutkář a muzikant Rudolf Hancvencl 
zavítá do Vševil.             Foto: archiv 
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Kolokvium Fenomén zalánská 
madona hostilo mnoho osobností

V úterý 21. ledna se v rožmitálském společenském centru ko-
nalo kolokvium Fenomén zalánská madona, které pořádalo 
Podbrdské muzeum společně s Etnologickým ústavem AV ČR, 
v. v. i. a Hornickým muzeem Příbram. Na kolokviu s účastí 
více než 70 osob z celé České republiky se hovořilo o nepo-
mucko-zalánské produkci dřevořezeb, poutích a sortimentu 
poutního zboží prodávaného na Svaté Hoře s přesahem do 
problematiky sériovosti v rámci dějin umění a řemesla. 

Po úvodním slovu vedoucí Podbrdského muzea Ing. Tere-
zy Henklové Šámalové, starosty Rožmitálu Mgr. Pavla Bártla 
a ředitele Etnologického ústavu AV ČR, v. v. i. PhDr. Jiřího 
Woitsche, Ph.D. následovala řada inspirativních příspěvků 
od odborníků z různých institucí jako je Univerzita Karlova, 
Národní památkový ústav, Národní muzeum, Státní okresní 
archiv nebo Univerzita Hradec Králové. 

Kolokvium nabídlo nejen cenné odborné poznatky, ale také 
prostor pro sdílení zkušeností. Setkání bylo zakončeno ko-
mentovanou prohlídkou výstavy Fenomén zalánská madona v 
Podbrdském muzeu. Všem, kteří se podíleli na realizaci kolok-
via, patří velké poděkování.                                             (pm) 

Podbrdské muzeum je během
února veřejnosti uzavřeno

Po celý únor bude v Podbrdském muzeu zavřeno. V případě 
potřeby (badatelé, konzultace, skupiny) se na nás obraťte na 
telefonu 311 249 262 nebo na e-mailu pm@podbrdskemuze-
um.cz. Těšíme se na vás opět 1. března 2025 od 19 hodin při 
zahájení muzejní sezóny – Swingové kavárně.                  (pm)

Jarní tvořivá dílna o prázdninách
Po podzimní pauze se můžete těšit na Jarní tvořivou dílnu 
v Podbrdském muzeu. O březnových jarních prázdninách 
si budete moci vyzkoušet techniku macramé, dekalk nebo 
si vyrobit krásné jarní dekorace z přírodních i jiných ma- 
teriálů.                                                                      (pm)

Tradiční Swingová kavárna 
zahájí muzejní sezónu

Sobota 1. března od 19 hodin bude v Podbrdském mu-
zeu patřit tradiční Swingové kavárně, která otevře novou 
muzejní sezonu. Připraven je večer plný skvělé hudby v 
podání kapely For Evergreens, dobrého pití a drobného 
občerstvení. Vstupné je 150 Kč a vstupenky si můžete re-
zervovat nebo zakoupit na pokladně Podbrdského muzea. 
Přijďte si užít večer plný swingu a oslavit s námi začátek 
nové sezony!                                                              (pm)

Nebeské fotografie Jiřího Jirouška
V Podbrdském muzeu se můžete těšit na výstavu nebeských 
fotografií Jiřího Jirouška, která bude zahájena v rámci Swin-
gové kavárny. Fotografie budou zdobit galerii muzea po celý 
březen a část dubna. Muzeum bude od března opět otevřené 
denně kromě pondělí od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin. Více 
informací naleznete na www.podbrdskemuzeum.cz. Vstupné 
na výstavu je dobrovolné.                                                (pm)

Oznámení pro prodejce
na Velikonočním jarmarku
Velikonoční jarmark lidových řemesel se uskuteční až 12. 
dubna, ale pokud zvažujete prodej svých výrobků, nevá-
hejte a rezervujte si svůj stánek. Obrátit se můžete na 
Janu Šimkovou na tel.: 311 249 261 nebo e-mailu js@
podbrdskemuzeum.cz.                                              (pm)

Posezení Svazu tělesně postižených

V prosinci se v rožmitálské restauraci New Romance konalo 
přátelské předvánoční posezení členů Svazu tělesně postiže-
ných, základní organizace Rožmitál pod Třemšínem. Jedná se 
o jednu z nejpočetnějších organizací ve městě. Při setkání ne-
chyběla ani živá muzika v podání rožmitálského harmonikáře 
Jirky Zrna.                                              Aleš Haluska, radní

Rožmitálští kynologové jsou úspěšní
Před koncem loňského roku pro-
běhla schůze Základní kynolo-
gické organizace Rožmitál pod 
Třemšínem. Spolek má za sebou 
úspěšný rok. Příkladně pořá-
dal mistrovství České republiky 
ZVV3, kde skvěle zabodovali prá-
vě členové rožmitálského spol-
ku. Karel Petrovic se psem Fox 
Domgor získal 2. místo a Roman 
Šmatlák s nejmladším psem závodu Crocodile zo Šuchtero-
vho dvora získal 4. místo. Na dalších závodech nejen v loň-
ském roce sklízel člen rožmitálské ZKO Karel Petrovic mno-
ho úspěchů. Za jeho dlouholetou činnost i úspěchy a skvělé 
reprezentování našeho města obdržel loni od starosty města 
uznání. Dobrý kolektiv této organizace pod vedením předsedy 
ZKO Rožmitál p. Tř. Romana Šmatláka si zaslouží poděkování 
nejen za skvělé reprezentování našeho města, ale i za velmi  
dobrou celoroční údržbu cvičiště.            Aleš Haluska, radní
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Vzpomínky

rrrr

rrrr

rrrr

rrrr

rrrr

rrrr

rrrr

rrrr
rrrr

Řekli si své  
„ano“

20. prosince 2024 
obřadní síň MÚ Rožmitál p. Tř.
Oleg Koljadič, Rožmitál p. Tř. 
a Petja Vačeva, Rožmitál p. Tř.

6. ledna 2025 
obřadní síň MÚ Rožmitál p. Tř.
Vendula Kadlecová, Příbram 

a Světlana Kadlecová, Příbram

Knihovna Voltuš
bude otevřena

8. února 2025 
od 13:30 do 15:00

 

www.naseknihovna.cz/knihovnavoltus

Dne 20. února 2025 je tomu 
50 let, co zemřela ve 49 le-
tech naše milovaná mamin-
ka Anna Břendová. Nikdy 
nezapomeneme. Dcera Oli-
na a děti 

Tvá hvězda nezhasla, jen zmírnila svůj 
svit, dokud nás paměť nezradí, budeš v 
ní věčně žít. Tisíce dalších hvězd, co na 
obloze jsou, ať svítí Ti na cestu dalekou. 
Dne 25. února 2025 uplyne 17 let, kdy 
nás navždy opustila naše drahá mamin-
ka, babička a prababička, paní Marie 
Dubská z Hoděmyšle. Stále vzpomínají 
dcery a syn s rodinami. Dne 13. února si připome-

neme 25 let od chvíle, kdy 
nás opustil pan Jaroslav 
Faměra ze Vševil, náš mi-
lovaný dědeček a praděde-
ček. Dědeček se narodil ve 

Vacíkově a už jako chlapec chodil z rod-
ného Vacíkova na hájenku Na Dědku, 
kde pomáhal zedničit a s odvahou nosil 
jídlo partyzánům. Jeho statečné činy ale 
nezůstaly bez následků. Byl zatčen, od-
vezen do Klatov a později deportován do 
koncentračního tábora Terezín. Všech-
ny hrůzy přežil. A i dnes je těžké uvě-
řit tomu, co všechno musel vytrpět. Pro 
nás zůstává dědeček navždy hrdinou. 
Jeho odvaha, láska k rodině a nezlomná 
vůle nám budou navždy inspirací. Nikdy 
nezapomeneme. S láskou vzpomínají 
Maruška, Kristýnka a Milan starší.

Dne 1. února 2025 uplynou 
tři roky od chvíle, kdy nás 
opustil náhle a nečekaně 
pan Josef Trčka z Rožmitá-
lu pod Třemšínem. Kdo jste 
ho znali, vzpomeňte s námi. 

Za tichou vzpomínku děkuje rodina. 

Tvá hvězda nezhasla, jen 
zmírnila svůj třpyt, dokud 
nás paměť nezradí, bu-
deš v ní stále žít. Dne 21. 
února uplyne osm let, kdy 
nás opustil pan Zdeněk  

Vávrovský z Rožmitálu pod Třemšínem. 
Vzpomínají manželka Jiřina a děti Da-
vid a Ivetka. 

Hvězdy Ti nesvítí, slunce 
nehřeje, už se k nám nevrá-
tíš, už není naděje. Prázdný 
je domov, smutno je v něm, 
cestička k hřbitovu zůstala 
jen. Jak tiše žila, tak tiše 

odešla. Skromná ve svém životě, tichá 
ve svých bolestech. Dne 3. února 2025 
uplynou tři roky, kdy nás navždy opus-
tila Martina Hrušťáková rozená Vága-
iová. Kdo jste ji znali, věnujte jí spolu 
s námi tichou vzpomínku. Vzpomínají 
syn Mireček, dcera Anetka, maminka 
Vágaiová a sestry Silvie s rodinou, Iveta 
s rodinou, Jolana a Marie s rodinami.

Proč se to jen muselo stát, 
ztratili jsme člověka, které-
ho měl každý rád. Pracoval 
vždy do únavy, klidu sobě 
nedopřál, za vše dobré, co 
vykonal, tichý spánek buď 

mu přán. Dne 17. ledna 2025 uplynu-
lo osm let, co náhle zemřel náš milova-
ný tatínek, dědeček a pradědeček, pan  
Josef Kressl z Rožmitálu pod Třemší-
nem. Nikdy nezapomenou děti s rodina-
mi. 

Není smrti, zůstává stále živý, kdo spra-
vedlivý byl a dobrotivý. Dne 12. února 
2025 jsou to tři roky, kdy nás opustil 
pan Zdeněk Vachata ze Skuhrova. Dě-
kujeme za vzpomínku.

Dne 21. ledna uplynulo pět 
let od chvíle, kdy nás na-
vždy opustila paní učitelka 
Hedvika Valová. Vzpomín-
ku tichou chceme Ti dát, 
aby každý vzpomněl, kdo Tě 

měl rád. Kamarádka Petra s rodinou

Dne 11. února 2025 uplyne šest let od 
chvíle, kdy nás navždy opustil manžel, 
tatínek a dědeček, pan Eduard Květoň 
z Bezděkova pod Třemšínem. S láskou 
stále vzpomínají manželka, děti a vnou-
čata s rodinami. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi.

Čas utíká a nevrátí, co vzal, 
jen láska, úcta a vzpomínky 
zůstávají dál. Dne 22. února 
2025 uplyne pět smutných 
let, co nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, tatí-

nek a dědeček, pan František Lukáš z 
Hvožďan. S láskou vzpomínají a nikdy 
nezapomenou manželka Alžběta, dcery 
Jana a Jitka s rodinami a vnoučata.

Čas plyne, ale vzpomínky zůstávají. Dne 
11. února 2025 to bude 10 let od úmr-
tí paní Marie Majerové z Věšína. Stále 
vzpomíná celá rodina.

Čas ubíhá a nevrací, co 
vzal, ale láska, úcta a vzpo-
mínky v srdci žijí dál. Dne 
19. února 2025 uplyne pět 
smutných let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil pan 

Zdeněk Rokycanský z Vranovic. Stále 
vzpomíná manželka Marie a dcera Jitka 
s rodinou. 

„Cokoliv jsme na Tobě mi-
lovali a čemukoliv jsme se 
obdivovali, trvá a potrvá 
v očích všech a je věčnos-
ti časů.“ Dne 6. února to 
bude již jedenáctý rok, co tu 

s námi není pan Vlastimil Tesař z Ro-
želova. Všichni, kteří jste ho měli rádi, 
vzpomeňte s námi. Za tichou vzpomín-
ku děkuje rodina.

rrrr

rrrr

Hasiči ve Voltuši 
měli valnou hromadu

Druhou lednovou sobotu se konala val-
ná hromada Sboru dobrovolných hasičů 
Voltuš. Hasiči spolu s Osadním výbo-
rem Voltuš jsou aktivní, sbor má i svou 
výjezdovou jednotku, která se například 
úspěšně zúčastnila loňského prověřo-
vacího cvičení. Členové se účastní i ha-
sičských soutěží. Sbor spolu s osadním 
výborem pořádá brigády a podílí se na 
chodu své obce i v kulturní činnosti. Za 
město Rožmitál p. Tř. děkuji za pozvání 
na valnou hromadu a mohu i nadále při- 
slíbit podporu.        Aleš Haluska, radní

Poruchy rozhlasu
v Rožmitále pod Třemšínem  

a příslušných osadách
hlaste, prosím, na telefonní číslo 

318 665 339



Městské kulturní středisko Rožmitál pod Třemšínem
si vás dovoluje pozvat na hudebně-literární pořad 

OPRAVNA DUŠÍ
HUMOR, ŠANSONY, DUETY, STAND UP, FEJETONY

AUTORSKÝ POŘAD DVOU ZNÁMÝCH HEREČEK

Dáši Zázvůrkové 
a Martiny Preissové

pátek 21. března 2025 od 19:00
ve Společenském centru v Rožmitále pod Třemšínem

Zveme vás na večer, 
ve kterém se zaposloucháte 
nejen do autorského čtení 

z knih herečky Martiny 
Preissové, ale i do písní 
zpěvačky a herečky Dáši 

Zázvůrkové. Hudebně
-literární večer bude patřit 

všem, kteří se chtějí 
na chvíli zastavit, 

zapomenout na starosti 
všedního dne a nebo se jim 
společně alespoň pousmát.

Délka pořadu 90 minut, vstupné 250,- Kč.
Předprodej vstupenek zajišťuje MKS Rožmitál p. Tř.
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V Rožmitále pod Třemšínem
se konal 22. městský ples

V Rožmitále pod Třemšínem se konal 10. ledna 2025 už 22. 
městský ples. K tanci a poslechu hrál swingový orchestr For 
Evergreens, po kterém přišla na řadu hudební skupina N. H. S. 
Na programu bylo také vystoupení žákyň Michaly Vonešové a 
Markéty Junkové z Tanečního oboru Základní umělecké školy 
J. J. Ryby. Návštěvníky nadchla i dvě předtančení s ukázkami 
standardních a latinsko-amerických tanců v podání finalistů 
Mistrovství republiky Daniely Šerákové a Petra Nováka z ta-
nečního klubu KAT Zbraslav. Samozřejmě nechyběla bohatá 
tombola a návštěvníci si ples příjemně užili. Poděkování patří 
všem, kteří se na přípravě plesu podíleli a především sponzo-
rům, díky nimž měl ples opět vysokou úroveň. Ples sponzoro-
vali: 1. SčV a. s., ABEKO s. r. o., BrdaBus, Brdské kvítí – Ing. 
Vladimíra Stehlíková MPA, CANIS Safety a. s., DRAM Invest 
s. r. o., ECOMPRO s. r. o. – Leoš Prokopec, Elektro LIŠKA 
s. r. o., Galileo Corporation s. r. o, Helena Búryová - Safety 
servis, Ing. Michal Novák – MINOS CB, Ing. Zdeněk Bláha, 
Jaromír Stehlík – soukromý zemědělec, KAISER s. r. o., Leoš 
Šůs, Město Rožmitál p. Tř., Mexta spol. s r. o., Mlýn Bohutín 
R. Dubský a syn, Moštárna Drachkov, Myslivecké sdružení 
Hubert Sedlice, Pavel Junek, Petra Morová, PRO-DOMA, PT 
Computers s. r. o., Restaurace NEW ROMANCE, RIOS Pří-
bram s. r. o., SAHARA vydavatelství, Silniční stavby Svoboda, 
S-pro servis s. r. o., SVS Blatná s. r. o., Techem s. r. o., Tomáš 
Opočenský, Tomáš Svatoň – Ocelové konstrukce, Západočes-
ké komunální služby a. s.                                                 (fž)

Mladí hasiči v roce 2024
Mladí hasiči SDH Rožmitál pod Třemšínem byli po celý rok 
2024 velmi aktivní. Účastnili se sportovních akcí v rámci hry 
Plamen okresu Příbram, kde celkově obsadili mladší 13. mís-
to, starší 9. a 13. místo, dorostenky 5. místo a jednotlivci 
Adam Janeček 4. místo, Jakub Vondruška 5. místo, Tomáš 
Šajánek 13. místo, Petra Vondrušková 2. místo a Karolína 
Šourková 1. místo. Karolína postoupila na krajské kolo ko-
nané v Čelákovicích, kde se umístila na krásném 8. místě. 
Dále se mladí hasiči účastnili několika pohárových soutěží a 
memoriálů v okrese, ale i mimo něj (celkem 28 soutěží). Svými 
výsledky se mezi konkurencí určitě neztratili. V závodu hasič-
ské všestrannosti a brannosti obsadila starší děvčata krásné 
2. místo a jen o kousek jim utekl postup na kraj.  V létě se 
mladí hasiči účastnili Dětské hasičské Příbramské ligy a seri-
álu Brdsko-Vltavských šedesátek. 

A co naši nejmenší? Ani ti se nenechali zahanbit. V okres-
ním kole přípravek se umístili na krásném 4. místě a na kraj-
ském setkání se ve velké konkurenci umístili na 9. místě. Do-
mácí soutěž O malý erb města Rožmitál pod Třemšínem naše 
mládež ovládla ve všech kategoriích. Mezi aktivity mladých 
hasičů ovšem nepatří jen sport, účastní se spousty dalších 
kulturních a společenských akcí, jako jsou například dětský 
karneval, Halloween, masopust, mikulášská besídka a jiné. 
Jezdí na výlety a zúčastňují se jarních i letních příprav na 
sezonu. V létě se konalo soustředění mladých hasičů v RS 
Míreč. Mladí hasiči se po celý rok scházejí na pravidelných 
trénincích. K 1. lednu 2025 náš kolektiv čítal 39 dětí. 

Chtěla bych moc poděkovat našim dětem za jejich spor-
tovní výsledky a píli, našim vedoucím, kteří se po celý rok 
mládeži věnují, všem rodičům a příznivcům našeho sportu, 
našemu SDH v čele se starostou Aloisem Brabencem za pod-
poru v naší činnosti a v neposlední řadě patří velký dík na-
šemu městu Rožmitál pod Třemšínem v čele s panem sta-
rostou Mgr. Pavlem Bártlem za nemalou podporu i finanční, 
bez které by naše činnost nemohla být provozována tak, jak  
je.                             Libuše Stehlíková, vedoucí kolektivu MH

V Rožmitále pod Třemšínem
bude opět příměstský tábor

Letos v létě se v Rožmitále opět uskuteční skautský příměst-
ský tábor pro děti ve věku 6 až 12 let. Na táboře si děti užijí 
nejen zábavu, ale také potkají plno nových přátel a prožijí 
spoustu nezapomenutelných zážitků. Příměstský tábor se 
bude konat ve třech turnusech: první turnus 21.–25. červen-
ce, druhý turnus 11.–15. srpna a třetí turnus 18.–22. srpna. 
Skautský příměstský tábor je skvělou příležitostí, jak děti na-
učit spolupráci a rozvíjet jejich kreativitu v přátelském a bez-
pečném prostředí. Letos provede vaše děti parta pirátů, která 
si připravila několik zajímavých a zábavných úkolů. Tak ne-
váhejte a přihlaste své děti co nejdříve. Přihlašování se spustí 
9. února 2025 v 19 hodin na webových stránkách https://
ptrozmital.skauting.cz/.                                  Eliška Tůmová
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

qqKdopak tudy běžel – 5. a 10. 2. od-
poledne - Kdopak to tu běžel? Komu pa-
tří tyhle stopy ve sněhu? Měl malé tla-
pičky, nebo pořádně velké pracky? Jsou 
stopy kulaté, nebo podlouhlé? Jdou rov-
ně jednou za druhou, nebo kličkují sem 
a tam? Odpolední program na snadné 
rozpoznání stop jednotlivých zvířat.
qqTvořivá dílna – 19. 2. odpoledne - 
Přijďte si vyrobit veselou záložku do kni-
hy, ať už pro sebe, nebo jako dárek, pro 
někoho, koho máte rádi. 
qqOdpolední čtení – 24. a 26. 2. od-
poledne - Odpoledne je připravené pro 
děti, které rády poslouchají pohádky. 
Knihu, kterou si budeme číst, si můžete 
vybrat podle svých oblíbených pohádko-
vých hrdinů.
qqMozečku, otřes se - Literární, vě-
domostní, pohádkové a další tradiční 
soutěže jsou jako vždy po celý měsíc 

připraveny v oddělení pro děti. Přijďte si 
zasoutěžit, případně i něco vyhrát. Sou-
těže končí 28. 2. 

Výstavy
qqCelý únor bude probíhat výstava knih 
„Doporučujeme, přečtěte si“ a „Únorová 
výročí“. Návštěvníci knihovny si budou 
moci prohlédnout a vypůjčit si zajímavé 
knihy osobností, které mají v únoru vý-
ročí nebo knihy, které byly oceněny.

Akce pro školy
qqPohádkový svět – pro MŠ Rožmitál
qqMasopust – pro MŠ Rožmitál
qqBarvy – pro MŠ Věšín
qqMasopust – pro ZŠ Věšín
qqZ pohádky do pohádky s pejskem 
   a kočičkou – pro ZŠ Rožmitál
qqMasopust – pro MŠ Vranovice
qqKamarádská knížka malého 
    poseroutky – pro ZŠ Rožmitál

Únorové akce v dětském oddělení

Informace o provozní době 
získáte na www.tremsinsko.cz.

Novinky v knihovně
Novinky v dospělém oddělení:

Štěpán Javůrek: Sudetský dům III
Alexandra Andrews: Pseudonym

Novinky v dětském oddělení:
Martin Máj: Kronika lesa: případ 

ztracených ježků
Markéta Pilátová: Holčička 

ze známky

Výstavy
qqV dospělém oddělení budou probíhat 
výstavy knih na téma: Únorová výro-
čí, Únorové významné dny, Významná 
osobnost (Thomas Alva Edison), Dopo-
ručujeme, Detektivky, Podle skutečných 
událostí a série. 

Pokračující akce
qqV knihovně můžete i nadále vyplňovat 
ankety a dát nám tak vědět, jaká kniha 
by neměla chybět v našem knihovním 
fondu, nebo na jakou knihu nikdy neza-
pomenete. Můžete tak pomoci ostatním 
čtenářům s výběrem. Stále si můžete 

odnášet křížovky, které pro vás připra-
vujeme z vyřazených časopisů. 

Čtenářská výzva
qqZapojte se do čtenářské výzvy, kte-
rou každoročně pořádá portál databez-
aknih.cz. Přijďte si pro „hrací kartu“ do 
dospělého oddělení a přečtěte 20 knih 
podle předem určených témat! Můžete 
tak objevit nové autory a žánry, které se 
vám budou líbit. Až budete mít splněno, 
vyplněnou hrací kartu přineste zpět do 
dospělého oddělení knihovny. Na konci 
roku vylosujeme jednoho čtenáře, který 
bude za svou píli odměněn. 

Únorové akce v dospělém oddělení

Virtuální univerzita 
třetího věku

qqČeské dějiny II. – 6. 2. 2025
qqOsobnosti světové moderní 
    architektury – 13. 2. 2025
qqČeské dějiny II. – 20. 2. 2025
qqOsobnosti světové moderní 
    architektury – 27. 2. 2025

Krátké ohlédnutí 
za rokem 2024 

Celý rok 2024 jste mohli v rožmitálské 
knihovně a infocentru navštěvovat mno-
ho akcí i vzdělávacích aktivit a samozřej-
mě si také půjčovat zajímavé, zábavné i 
poučné knihy mnoha různých žánrů. Za 
celý rok naše Centrum navštívilo 14748 
zákazníků, 4984 z toho byly návštěvy 
našich čtenářů, kterým jsme zapůjči-
li 16765 dokumentů (knih, časopisů 
apod.). Připravili jsme 396 vzdělávacích 
a kulturních akcí, mezi které patří jazy-
kové kurzy, virtuální univerzita třetího 
věku, různé besedy, přednášky a akce 
pro děti. Turistické informační centrum 
navštívilo 5038 návštěvníků, z toho 110 
zahraničních. Těší nás váš zájem o lite-
raturu, naše knihy i naše ostatní akce. 
Také v roce 2025 pro vás budeme při-
pravovat spoustu knižních novinek a 
zajímavých akcí. Doufáme, že nám za-
chováte přízeň a že se budeme v knihov- 
ně často vídat.               Ing. Petr Jarosil

Cestovatelská beseda
Libora Drahoňovského

V knihovně se bude konat 13. února od 
17:30 beseda s oblíbeným cestovatelem 
a vypravěčem Liborem Drahoňovským. 
Tentokrát se vydáte do Českého ráje a 
bude to konkrétně Pojizeří. Věříme, že 
vás cestovatelské zážitky Libora Dra-
hoňovského opět zaujmou a třeba si i 
vyberete místo, kam se někdy sami vy-
dáte. Vstupné je dobrovolné. 

Odlož mobil v knihovně
Stejně jako minulý rok se naše knihov-
na zapojila do akce „Odlož mobil v 
knihovně“. Již od prosince 2024 jste si 
v rožmitálské knihovně mohli všimnout 
červeného odkládacího boxu s nápisem 
„Odlož mobil.“ Jedná se o pomocnou, 
soutěžní a osvětovou akci firmy Asekol 
a Středočeského kraje. Cílem je třídění 
vysloužilého drobného elektroodpadu a 
podpora sběru nepotřebných mobilních 
telefonů. Zároveň za každý odevzdaný 
telefon přijde příspěvek na aktivity Jed-
ličkova ústavu a škol. Vysloužilý mobil 
můžete v knihovně odložit anonymně 
nebo vyplnit soutěžní kupon, na který 
lze vyhrát poukázku na nákup knih v 
hodnotě až 2000 Kč, nebo volnou vstu-
penku až pro pět osob do galerie nebo 
muzea ve Středočeském kraji. Akce trvá 
do 1. 4. 2025. Vyhodnocení a předání 
výher proběhne v dubnu 2025. Více se 
dozvíte na www.odlozmobil.cz. 

Akce Noc s Andersenem
Tradiční nocování s mladými čtenáři v 
rožmitálské knihovně se bude konat 28. 
března 2025. V letošním roce budeme 
dětem připomínat básníka Jiřího Žáčka 
(nar. 1945), jeho poezii, rýmy a šprýmy. 

Hlavní program večera bude na téma 
Harry Potter, proto žádáme všechny zá-
jemce o noc plnou kouzel a studium v 
Bradavicích, aby přišli ve vhodném kou-
zelnickém oblečení (například uniforma 
jedné ze čtyř kolejí). Kostým ale není po-
vinný. Prožijeme kouzelnou atmosféru 
noci strávené povídáním, čtením, hra-
ním a nakonec samozřejmě i spaním v 
knihovně. 

Přihlášky a bližší informace získáte 
v dětském oddělení Knihovny manželů 
Tomanových, kapacita je omezena na 
maximálně 20 dětí ve věku od 7 do 13 
let. Akce je zdarma, bude vybírán pouze 
malý poplatek na pojištění v den koná-
ní.    Hana Převrátilová, Tereza Švecová
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

Akce plánované na únor 
q.3. února – Divadlo Příbram „Máj“ (8. ročník)
q.4. února – beseda Elektrospotřebiče (7. ročník)
q.4. února – exkurze Mauthausen (9. ročník)
q.5. února – workshop Cirkulární školy (ŽP)
q.12. února – Valentýnská diskotéka pro žáky 5. – 9. 
    ročníku (ve společenském centru od 16.00 do 19.00)
q.13. února – Valentýnská pošta (ŽP)
q.17. února – workshop Zachraň jídlo (dívky 8.B)
q.19. února – exkurze Praha – Sto.re (ŽP)
q.20. února – poslední termín pro podání PŘIHLÁŠKY 
    KE STUDIU – VZDĚLÁVÁNÍ na střední škole
q.26. února – projekt „Kam chceš dojít“ (8. ročník)
q.26. února – karneval pro žáky I. stupně (ŽP Rybičky)
q.27. února – exkurze Památník Lidice (9. ročník)

Základní škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem

Další informace a foto z akcí školy  
na www.zsrozmital.cz pod odkazem Škola/Fotogalerie

Žákovský parlament Rybičky
V letošním lednu jsme připravili dvě akce - Škola má talent 
a Teplákový den. Soutěže Škola má talent se zúčastnili tři 
jednotlivci a čtyři skupiny s tanci. Všechny jsme odměnili 
sladkými cenami. Vyhrála Tereza Boukalová z 1. A se svým 
videem o běhu a jako skupina se na prvním místě umístily 
Viktorie Kalinová ze 4. A s Natalii Viktorovou z 6. B s gym-
nastickým tancem. Na druhém místě se umístila Natálie Kel-
lerová ze 2. B, která nám bez doprovodu krásně zazpívala Tři 
kříže. Druhou příčku si zasloužil i tanec Adély Klausové (3. B) 
a Báry Štěpánové na písničku Grinch. Třetí místo patří Ada-
mu Morávkovi za odvahu přednést vtipy a Vanesse Bayerové 
a Natálii Sloupové s tancem. Čestné uznání za odvahu a účast 
si odnesly Eliška Titzová, Alice Vavrečková, Vanesa Prellová a 
Ema Svobodová. Všem účastníkům soutěže moc děkujeme za 
odvahu vystoupit před porotou! Další naší akcí byl Teplákový 
den, který se uskutečnil ve středu 22. ledna. A co nás čeká v 
únoru? Valentýnská přáníčka, Valentýnská diskotéka pro 2. 
stupeň, Karneval pro ŠD a 1. až 3. třídu. Také vyjedeme do 
Prahy navštívit Sto.re, kde zjistíme bližší informace o reuse a 
upcyklaci.                                               Žákovský parlament Tradiční závod ve skoku 

vysokém Vánoční laťka
Již tradičně se v posledním 
týdnu před Vánocemi konal 
závod ve skoku vysokém. 
Své síly poměřilo ve čtyřech 
kategoriích 36 závodníků z 
druhého stupně. K vidění 
bylo plno krásných výkonů, 
plno jak negativních, tak 
pozitivních emocí, a i hezké 
fandění spoluzávodníkům. 
Během třech hodin zápolení 
se nám povedla zvýšit teplo-
ta v tělocvičně o čtyři stupně. 
Pro některé děti to byly první 
závody a někteří jsou už teď 
zdatní matadoři. Všechny děti do toho daly za povzbuzování 
skoro celé školy vše. Za zmínku stojí vyrovnání rekordu školy 
140 cm v kategorii mladších žákyň Gabrielou Novou. Stejným 
výkonem vyhrál v mladších žácích Ondra Kokta. Ve starších 
žákyních vyhrála krásným výkonem 145 cm „osmačka“ Adéla 
Vachalíková. Nejzamotanější byla kategorie starších žáků. Tři 
závodníci skončili se skočenou výškou 155 cm, tudíž rozho-
doval počet nezdařilých pokusů na této výšce. Kevin Blažek 
skočil 155 cm na rozdíl od ostatních na první pokus, a tudíž 
se stal vítězem starších žáků. Chtěl bych na závěr poděkovat 
všem zúčastněným.                               Mgr. Tomáš Vaněček

Účastníci soutěže Škola má talent.           Foto: archiv ZŠ

Příběh vánočního stromečku
Ve čtvrtek 19. prosince vyrazila třída 6. A do březnického mu-
zea na výstavu s názvem Příběh vánočního stromečku. Paní 
průvodkyně nás provedla několika místnostmi jezuitské ko-
leje s krásně nazdobenými stromečky a vyprávěla nám jejich 
zajímavé příběhy. A nejen to, dozvěděli jsme se spoustu zají-
mavých informací o vánočních zvycích a tradicích. Viděli jsme 
stromečky lidové, pohádkové, drátenické, měšťanské a také 
jeden, který visel od stropu dolů. Také jsme se dozvěděli, jak 
slavili Vánoce u Ludvíka Kuby. Paní průvodkyně se s námi 
rozloučila na rajském dvoře vyprávěním historie vánočních 
stromů republiky.                                        Matěj Klaus, 6. A

Ve středu 15. ledna byl 7. ročník společně s 2. B bruslit na 
zimním stadionu v Příbrami.                Foto: archiv školy

Bruslení na zimním stadionu
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Turistický oddíl uspořádal 
na přelomu roku dva pochody
Ve dnech 24. až 31. prosince 2024 uspořádal oddíl turistiky 
tradiční pochod Vánočním krajem Rybovým. Byl to již 51. roč-
ník. Počasí pochodu přálo, a tak k mohyle přišlo 261 zapsa-
ných návštěvníků, aby uctili vzpomínkami památku slavného 
skladatele světoznámé vánoční mše. Zajímavým zápisem v 
„Knize návštěv“ je účast japonského turisty, kde se podepsal 
japonsky. Do češtiny převedeno - Yukika z Tokia.

Dne 1. ledna 2025 jsme uspořádali už 55. ročník Novoroč-
ního výstupu na Třemšín. Bylo lehce mrazivé počasí, mezi 
stromy se občas ukázal poprašek sněhu a jasná obloha - 
připomínka vánočního počasí. Z vrcholu Třemšína byl pěk-
ný rozhled do krajiny, ale také docela silně foukal vítr. To 
však nemění nic na tom, že se pochodu účastnilo kolem 1300 
turistů, kteří s veselou náladou a s výborně zabezpečeným 
občerstvením od Božana Tomka oslavili příchod nového ro- 
ku.                                                            Miloslav Maroušek

Žáci druhého stupně absolvovali
užitečnou besedu o volbě povolání
V úterý 14. ledna proběhla na naší škole beseda o volbě po-
volání, která byla určena pro žáky druhého stupně. Z Úřadu 
práce Příbram přijela paní Kadlecová, která seznámila naše 
žáky s posláním tohoto úřadu, s významem vzdělanosti, s 
pojmem rekvalifikace; žáci hravou formou sestavovali názvy 
profesí a třídili je podle náročnosti vzdělání. Žáci také dosta-
li užitečné informace k přijímacímu řízení na střední ško- 
ly.                                                            Mgr. Miluše Piklová

Adventní čas ve Strýčkovech

V neděli 1. prosince jsme zahájili advent společným setkáním 
na návsi, kde nám zazpíval sbor Třemšínská kvítka a mohli 
jsme si vychutnat vánoční svařák, punč a perníčky. Poté jsme 
rozsvítili vánoční stromeček.

Dne 5. prosince po naší vesnici chodil čert s Mikulášem a 
andělem a rozdávali dětem balíčky.

V našem kulturním domě se 7. prosince uskutečnil adventní 
koncert dechového tria Hudby hradní stráže v rámci koncert-
ního cyklu Advent v hospodě spolupořádaný s Památníkem 
Antonína Dvořáka ve Vysoké u Příbrami.       Martin Šlambor

Speciální základní škola

Poslední akcí roku 2024 ve Voltuši bylo 21. prosince vánoční 
zpívání a posezení.  Do nového roku přejeme občanům hlavně 
hodně zdraví, štěstí a úspěchů.               Osadní výbor Voltuš

Zpívání a posezení ve Voltuši

Spolek 3 Mámy v akci pořádá v Pňovicích
22. února od 14:00 

Dětský maškarní karneval.
Bude se konat v sále hasičského klubu. Dveře sálu se 

otevřou čtvrt hodiny před začátkem. Programem budou 
návštěvníky provázet klaun Mireček a klaunka 

Leontýnka. Všichni se mohou těšit na spoustu hudby, 
tance, soutěží a výher. Vstupné je dobrovolné. 

Od 20:00 začne na stejném místě 

Večerní zábava pro dospělé. 
Masky jsou vítány, k tanci a zábavě bude hrát DJ Seppi. 

Vstupné je 100,- Kč.
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Zimní král na Planém vrchu
Osmadvacátý prosinec byl zřejmě ideálním dnem na to, aby 
se člověk pořádně vyválel v bahně a zároveň se tak trošku 
sklouzl i na ledě. Tak vypadala motokrosová trať na Planém 
vrchu, na kterou se sjel rekordní počet jezdců a závodníků, 
kteří bojovali o titul Zimního krále. Slunce svítilo, diváci fan-
dili, závodníci se statečně prali s touto náročnou tratí a uží-
vali si zimní motokrosový závod. Atmosféra byla pohodová, 
sem tam se ozvalo pár bahenních „šplouchanců“, ale jezdci 
opět nezklamali. Prostě ideální den, a to i pro fanoušky tohoto 
„bahenního sportu“. S vítězným pohárem pak odjížděli domů 
jezdci, kteří bojovali ve třídách 125, 250, 450, ČZ a jediná 
závodnice z kategorie žen.

Děkujeme všem za skvělou účast na zimním krosení, přízeň 
i smysl pro humor, protože ten byl opravdu potřeba a těšíme 
se opět na další takto vydařené závody na Planém vrchu v 
tomto novém roce.                                              AMK Zalány

Poděkování od Charity Příbram
Krabice od bot

Jménem Charity Příbram bychom rádi poděkovali Základ-
ní škole J. J. Ryby a ZŠ a MŠ Věšín za zapojení do akce 
„Krabice od bot“. Byli jsme nadšení, když samotné děti 
připravily tolik báječných dárků pro jiné děti, které díky 
nim měly o něco šťastnější Vánoce. Děkujeme, že nám po-
máháte pomáhat.

Rožmitálská Kramárna
Úžasný výtěžek z rožmitálské Kramárny ve výši 22.701,- 
Kč putoval k nám do Charity Příbram a my za něj děkuje-
me! Tato částka bude využita pro pomoc rodinám s dětmi 
v nouzi z Rožmitálska. Děkujeme všem dobrým lidem za 
příspěvek, velice si toho vážíme a doufáme, že zakoupená 
věc z bazárku vám teď dělá dvojnásobnou radost. Každý 
dobrý skutek se počítá.

Rožmitálské jarmarky
Je pro nás již krásnou 
tradicí, být součástí jar-
marků pořádaných Pod-
brdským muzeem v Rož-
mitále pod Třemšínem, 
rádi se s vámi vídáme 
a jsme vděční, že se do 
našeho stánku vracíte. 
Poslední, tedy Vánoční jarmark jsme si užili a teď se již 
nemůžeme dočkat toho Velikonočního. Budeme se sna-
žit připravit opět něco zajímavého. Děkujeme vám za pří- 
zeň.                                                          Charita Příbram

ZUŠ Jakuba Jana Ryby

Tříkrálový koncert zahájil 
v Rožmitále Rybův rok 2025

V sobotu 11. ledna se uskutečnil Tříkrálový 
koncert, kde na jedné straně bok po boku vy-
stoupili žáci a učitelé ZUŠ JJR, a na straně 
druhé se v rožmitálském kostele výjimečně na 
této události představili žáci tří oborů – hu-
debního, tanečního a literárně dramatické-
ho. Společně nastudovali Rybovu hru z roku 
1804 s názvem Radovánky nevinných dítek o 
Vánocích. Tímto krokem jsme tak slavnostně 

odstartovali Rybův rok 2025, v němž nás čeká další spousta 
podobných radostí. Kromě výše jmenovaného společného scé-
nického počinu patřil Tříkrálový koncert mladým zpěvákům, 
kteří si připravili několik Rybových písní (například Šťastný 
koledníček apod.). Pozadu nezůstali ani naši učitelé, kteří již 
delší dobu zkoušejí rozličný pěvecký repertoár, a v rámci to-
hoto koncertu zaznělo další Rybovo dílo pro sóla, sbor a or-
chestr (Aria Pastorella na Tři krále). V současné době pro vás 
připravujeme záznam jednotlivých vystoupení, kterým vám 
chceme zprostředkovat slavnostní dojem a umělecký zážitek. 
Těšíme se, že nás navštívíte během dalších připravovaných 
vystoupení a koncertů. Připravovaný program bude bohatý.

Taneční vystoupení na téma Obrazy
Žákyně tanečního oboru učitelek Markéty Junkové, Michaly 
Vonešové, Barbory Zaciosové a Aleny Králové se představily 
během tanečního vystoupení na téma Obrazy dne 18. prosin-
ce ve Společenském centru v Rožmitále p. Tř. Jednotlivé cho-
reografie byly inspirovány světovými obrazy a odrážely i dílčí 
taneční styly a žánry. Příjemná atmosféra byla prodchnuta 
podporou plného hlediště. Věříme, že vybrané choreografie 
budou mít pozitivní ohlas i v rámci okresní přehlídky taneč-
ních oborů, který naše škola pořádá 27. února ve společen-
ském centru. 

Další taneční vystoupení s názvem Pololetní taneční scéna 
se odehraje 11. února (po přeložení termínu) opět ve spole-
čenském centru. Srdečně zvou žáci a žákyně Martiny a Olina 
Suldovských.                               Josef Pekárek, ředitel školy
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Mateřská škola Rožmitál p. Tř.

Duhovo-sluníčkový zpravodaj
S příchodem nového 
roku se v naší mateř-
ské škole opět roze-
zněl dětský smích a 
radostné hlasy. Po za-
sloužených vánočních 
prázdninách jsme se 
vrátili plní energie a 
nadšení pro vše, co 
nás v tomto roce čeká. 
Ještě před prázdnina-
mi jsme se však stihli 
společně naladit na 
pohádkovou atmosféru. Děti navštívily kino v Rožmitále, kde 
zhlédly krásný příběh Tonda, Slávka a kouzelné světlo. Po-
hádka všechny okouzlila a rozloučení s uplynulým rokem tak 
bylo opravdu kouzelné.

Po návratu do školky jsme zahájili nový rok ve znamení tra-
dic. Oslavy svátku Tří králů přinesly dětem nejen nové zážit-
ky, ale také spoustu poznání. Seznámili jsme se s příběhem 
Kašpara, Melichara a Baltazara, kteří přinesli dary malému 
Ježíškovi, a povídali jsme si o tom, co tato tradice znamená. 
Děti si s nadšením vyráběly papírové koruny, které si ozdobily 
podle své fantazie, a hrály si na malé krále.

Třída Soviček se proměnila v koledníky. S písní „My tři krá-
lové“ obešly děti všechny třídy ve školce, popřály kamarádům 
i paním učitelkám vše dobré do nového roku a za svou koledu 
získaly sladké odměny. Leden byl kromě tradic také měsí-
cem objevování. Předškoláci z Včeliček, Berušek a Broučků 
navštívili knihovnu, kde je čekal vzdělávací program „Pozná-
váme lidské tělo aneb jak bacit bacila“. Děti se dozvěděly, jak 
funguje naše tělo, proč je důležité dbát na hygienu a jak před-
cházet nemocem. Program byl hravý, což děti velmi bavilo.

Děti ze Soviček měly připravený vzdělávací program „Čím 
chci být“, ve kterém společně objevovaly různá povolání. Po-
vídaly si o tom, co která profese obnáší, a snily o tom, čím by 
chtěly být, až vyrostou. Program přinesl mnoho inspirace.

Leden byl v naší školce plný zážitků, smíchu a nových po-
znatků. Děti si odnesly spoustu inspirace a těšíme se, co 
všechno přinese další měsíc.        za kolektiv MŠ Lucie Vítová

Místní akční skupina Podbrdsko

Projekt podporuje školy 
z území MAS Podbrdsko

Na jaře 2024 byl 
zahájen projekt 
Místní akční plán 
rozvoje vzdělávání IV na území ORP Příbram (dále jen MAP), 
který je zaměřen na podporu vzdělávání v mateřských, základ-
ních a základních uměleckých školách na území Příbramska. 
Do projektu je zapojeno všech 71 škol z Příbramska. 

Za posledních šest měsíců probíhala na školách na území 
Místní akční skupiny Podbrdsko řada zajímavých projekto-
vých dnů, které obohatily výuku o nové zážitky a znalosti dětí 
a žáků napříč různými oblastmi vzdělávání. Projektové dny 
byly pro děti a žáky nejen poučné, ale i zábavné a inspirativní, 
přičemž rozvíjely jejich kreativitu, logické myšlení i praktické 
dovednosti. Projektové dny pořádané pro všechny žáky ZŠ a 
MŠ Věšín byly zaměřené na výzkumnou činnost, propojení 
přírodovědy, tělesné výchovy a výtvarného tvoření s pozná-
váním okolí obce Věšín, kde sídlí škola. Žáci měli možnost 
poznat svět v okolí školy, propojit teoretické znalosti s praxí a 
manuální zručností a vytvořit výrobek z přírodních materiálů 
s použitím pryskyřice. Jeden z projektových dnů pro žáky ZŠ 
Rožmitál pod Třemšínem byl zaměřený na vrstevnické učení 
žáků, kdy si žáci 5. třídy připravili pro žáky 2. tříd námořnic-
kou výpravu do Itálie. Tato námořnická výprava zavedla žáky 
do slunné Itálie, kde na ně čekalo osm přístavů s úkoly, které 
jim měly přiblížit tuto kolébku civilizace.

Projektový den dětí z MŠ Tochovice probíhal ve spolupráci 
se Skanzenem Vysoký Chlumec. Téma projektu zahrnovalo 
tradici sv. Martina. Děti si tak odnášely nové teoretické po-
znatky a zároveň měly možnost si vyzkoušet i některé netra-
diční činnosti ve staročeských domácnostech. Při další akci 
děti z Tochovic navštívily Skanzen Vysoký Chlumec, kde si 
vyzkoušely ukázky z lidových vánočních tradic a zvyků.

Děti z MŠ Pečice navštívily Ekologické centrum Hrachov a 
jeden z jejich projektových dnů byl zaměřen na to, jak inter-
aktivní formou přiblížit svět zvířat v přírodě. Při další akci děti 
z Pečic navštívily vánoční Hornický domek v Příbrami, kde 
poznaly aktivní a zážitkovou formou tradice a zvyky Vánoc 
spojené s příbramskou historií dolů.

Další akce a podpora škol z projektu MAP bude samozřejmě 
probíhat i v roce 2025. Všechny podrobnosti, pozvánky na 
semináře pro rodiče, veřejnost, pedagogy aj., najdete na www.
mappribram.cz a také na Facebooku Místní akční plán vzdě-
lávání na Příbramsku.                                   Vendula Šedivá

Místní akční skupina Podbrdsko zve na

JARNÍ TVOŘENÍ 
PRO DOSPĚLÉ A SENIORY

5. 3. 2025 (středa) od 17:00 
• v Milíně v Centru volnočasových aktivit/knihovně
• keramika s Lucií Královou

14. 3. 2025 (pátek) od 16:00
• v ZUŠ J. J. Ryby na náměstí v Rožmitále p. Tř.
• akvarel – jarní tématika s Lucií Královou

21. 3. 2025 (pátek) od 16:00 
• ve Hvožďanech č. p. 16 – Klubové centrum
• jarní tvoření s Lucií Holeček Hoblovou. 

Příspěvek na materiál je 50,- Kč. Nutná registrace na tel.: 
601 500 473 nebo e-mailem na opz@maspodbrdsko.cz.

SDH Rožmitál pod Třemšínem pořádá 

15. února od 14:00 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES. 
Bude se konat v rožmitálském společenském centru. 
Můžete se těšit na ukázku mladých hasičů, zábavné 

tanečky, soutěže o sladké odměny a bohatou tombolu. 
Vstupné je dobrovolné. 
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    Hvožďany

Různé zprávy z Hvožďanska
• Obecní knihovna bude pro veřejnost otevřena 3. a 17. 
února v době od 15 do 17 hodin. 
• Místní poplatky za odpady a za psy se hradí od 6. led-
na 2025 na pokladně obecního úřadu. 
• Místní poplatek za svoz odpadu je stanoven na 780,- 
Kč/trvale žijící osoba nebo ve stejné výši u objektů, kde 
nikdo není hlášen k trvalému pobytu. Poplatek je splatný 
nejpozději k 31. 5. 2025. 
• Den vývozu odpadu je stanoven na pátek. Frekvence 
svozů popelnic je stanovena po celý rok 1x za 14 dní, vždy 
v lichý kalendářní týden. Termíny svozů jsou uveřejněny 
na webových stránkách obce. 
• Obecní kompostárna je v období od 1. 12. do 28. 2. 
2025 mimo provoz. Větší množství větví lze po dohodě 
zeštěpkovat pro zájemce na místě kácení nebo uložit na 
skládku větví určenou k hromadnému štěpkování v lokali-
tě pod Javory. Bližší informace získáte na telefonním čísle 
318 696 227. 
• Evidence psů – Žádáme majitele psů, aby ve vlastním 
zájmu zaktualizovali informace o svých psech. Pokud pes 
pošel nebo byl utracen, je nutné ho odhlásit z evidence na 
obecním úřadu a odevzdat evidenční známku. V opačném 
případě povinnost místního poplatku za psa dle obecně 
závazné vyhlášky trvá. 
• Stolní kalendář Hvožďansko 2025 obdrží zdarma ob-
čané trvale žijící na správním území obce Hvožďany (1 ks/ 
1 čp./eč., kde je hlášena osoba k trvalému pobytu). Ka-
lendáře jsou k vyzvednutí na pokladně obecního úřadu do 
28. 2. 2025.

Od ledna je upravena 
provozní doba pobočky 
Pošty Partner ve Hvož-
ďanech čp. 16 v budově 
Klubového centra pro 
veřejnost následovně:

Pondělí 	  8:00 – 11:00
Úterý 	 14:00 – 17:00
Středa 	   8:00 – 11:00
Čtvrtek 	  9:00 – 12:00
Pátek 	   8:00 – 11:00

Jubilanti v únoru
 
 

70 let   	Jaroslav Karlík		 Hvožďany
70 let   	Václav Minářík            	 Hvožďany
81 let  	 Jan Koubek                  	Leletice
81 let  	 Miloslava Valentová    	 Hvožďany 

Srdečně blahopřejeme!

Změna provozní doby
Pošty Partner ve Hvožďanech

06/2024/01 Zastupitelstvo obce schvaluje návrhovou komisi 
ve složení: Mgr. Martina Machová Štiková, Mgr. Ivana Jurač-
ková a Marek Vašíček, ověřovatele zápisu: Petra Kmůchová, 
Milan Jaroš, zapisovatelku: pí. Martina Štiková.
06/2024/02 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej částí obec-
ních pozemků p. č.  st. 30 o výměře 9 m2 a st.  33/1 o výměře 
10 m2 (dle GP 326-187/2024), vše v k. ú.  Leletice, ostatní 
plocha. Podmínky prodeje: 100,- Kč/m2, náklady spojené s 
prodejem hradí kupující.
06/2024/03 Zastupitelstvo obce schvaluje směnu části 
obecního pozemku p. č. 639/1 (639/7, 639/6 dle GP 124-
131/2023) a části pozemku č. st. 22, v k. ú. Pozdyně, náklady 
spojené s převodem hradí P. K., náklady na vyhotovení GP 
hradí Obec Hvožďany. 
06/2024/04 Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem části 
(cca 100 m2) obecního pozemku p. č. 362/6, v k. ú. Leletice, 
ostatní plocha. Podmínky: 3,- Kč/m2/rok, doba nájmu: doba 
neurčitá, výpovědní lhůta 1 rok. 
06/2024/05 Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce na 
rok 2025, Plán nákladů a výnosů hospodářské činnosti na 
rok 2025 a Střednědobý výhled na rok 2026 - 2027, které 
jsou součástí tohoto Usnesení.
06/2024/06 Zastupitelstvo obce zmocňuje starostku obce k 
provedení závěrečného rozpočtového opatření za rok 2024 pro 
účetní operace a příp. účetní opravy, které vzniknou v období 
od 1. 12. do 31. 12. 2024, s následnou kontrolou finančního 
výboru do 15. 2. 2025.
06/2024/07 Zastupitelstvo obce schvaluje „Program pro 
poskytování dotací obcí Hvožďany v oblastech tělovýchovy a 
sportu, kultury, požární ochrany a ostatní zájmové činnosti 
na rok 2025“.
06/2024/08 Zastupitelstvo obce schvaluje finanční dar ve 
výši 50 000 Kč pro obec Vápenná (Olomoucký kraj) zasaže-
nou povodněmi.  
06/2024/09 Zastupitelstvo obce schvaluje záměr pachtu na 
pozemky p. č. 1071, 1072/2, 1072/3 a 1074/1, vše v k. ú. Le-
letice, podmínky záměru: min. výše pachtovného 3 000,- Kč/
rok/ha, doba pachtu: doba neurčitá, výpovědní lhůta 1 rok. 
06/2024/10 Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí mi-
mořádné odměny starostce a místostarostovi obce ve výši 
měsíční odměny.
06/2024/11 Zastupitelstvo obce neschvaluje koupi pozem-
ku p. č. 970, k. ú. Leletice, vodní plocha. 

Přijatá usnesení z jednání
zastupitelstva obce Hvožďany 

ze dne 18. 12. 2024, které se konalo 
v zasedací místnosti OÚ Hvožďany.

Spolek rodičů a přátel dětí při ZŠ a MŠ Hvožďany 
pořádá v Kulturním domě Hvožďany 

22. února 2025 
od 20 hodin

tradiční 

RODIČOVSKÝ PLES
K tanci a poslechu hraje skupina Kudrnáči.

Vstupné 180,- Kč. 
Cena vstupenky v předprodeji je 150,-Kč.

Připravena je bohatá tombola.

Kulturní komise při OZ zve všechny na 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL
sobota 15. února 2025 ve 14:30

Kulturní dům Hvožďany
Dětská fortuna, vyhlášení masek, DJ, tanec,

dětský koutek pro mrňouse, prodej občerstvení
Vstupné: děti 20,- Kč, dospělí 30,- Kč
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ZŠ a MŠ Hvožďany

Závěr adventu ve hvožďanské škole
Těsně před Vánoci, ve čtvrtek 19. prosince, uspořádal žákov-
ský parlament ve hvožďanské tělocvičně Vánoční florbalový 
turnaj pro žáky druhého stupně. Čtyři smíšená družstva bo-
jovala o co nejlepší umístění v této u nás oblíbené sportovní 
disciplíně. Nikdo ze zúčastněných neodcházel s prázdnou a 
vítězové byli náležitě oceněni.

Hned po odpoledním turnaji jsme se vrhli do závěrečných 
příprav Vánočního jarmarku, který v 16.00 odstartoval pěvec-
ký sbor Rolnička. Následovala další vystoupení žáků základ-
ní, mateřské i základní umělecké školy. Nechyběla tradiční 
vánoční cukrárna, prodejní trh výrobků žáků školy a vánoční 
zvyky. Velmi podařený byl film Rok očima fotografa, který pre-
zentoval život školy za uplynulý rok.

Následující den si všechny třídy užívaly společně strávený 
čas při vánočních besídkách - zimní vycházka za zvířátky, 
příprava slavnostní tabule, připomenutí vánočních zvyků, 
rozbalování dárečků a zpěv vánočních koled. Všichni jsme se 
naladili na přicházející vánoční svátky a odcházeli s přáním 
klidného a spokojeného závěru roku. Děkujeme všem, kte-
ří se podíleli na přípravách a realizaci všech předvánočních  
aktivit.                          Mgr. Ivana Juračková, ředitelka školy 

Akce plánované na únor
 

• 31. 1. Jednodenní pololetní prázdniny 
• 3. 2. Změna rozvrhu!
• 3. 2. Preventivní program pro 8. a 9. ročník: Holky z  
   Venuše, kluci z Marsu, 7.30
• 3. 2. Preventivní program pro 6. a 7. ročník: Adam a Eva
  aneb nejsme stejní, 9.30
• 5. 2. Zimní olympiáda pro Školní družinu - Žákovský  
   parlament, 12.30
• 10. - 14. 2. Celotýdenní Valentýnská sbírka pro  
   DOG centrum AJAX	
• 12. 2.	 Okresní kolo Soutěže v Aj - 7. a 8. ročník, 8.30	
• 22. 2.	 Rodičovský ples - KD Hvožďany 20.00, 
   k poslechu a tanci hraje skupina Kudrnáči.
• 27. 2.	 Okresní kolo Olympiády v Čj - 8. ročník, 8.00

Aktuality, dokumenty, fotogalerii, info z jídelny 
a mnoho dalšího naleznete 

na webu www.zsmshvozdany.cz.

Zprávy z hvožďanské školky
Vánoce ve hvožďanské školce byly velmi krásné a plné pře-
kvapení. Pod stromkem si mohl každý z ježíškovské nadílky 
něco vybrat a radost byla obrovská. Plni dojmů a zážitků jsme 
se opět sešli po vánočních prázdninách. Aby si děti mohly užít 
a představit své nové hračky, byl v pátek vyhlášen „Hračkový 
den“. Po Vánocích jsme si užili projektový den - Tříkrálový. 
Děti se dozvěděly, kdo jsou Kašpar, Melichar a Baltazar, od-
kud přišli a kam a proč putovali a co s sebou nesli. Protože 
je příběh zaujal, vyrobily si koruny, zazpívaly koledy a s dary 
se vydaly na průvod celou školkou. I když je letošní zima za-
tím na sněhovou nadílku skoupá, první sníh přinesl radost 
hlavně dětem. Stačili jsme stavění sněhuláků, koulovačku, 
klouzání na zamrzlých loužích i rychlou jízdu na lopatách z  
kopce.                                                            Pavla Sloupová
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       Věšín

ZŠ a MŠ Věšín

Památný strom v Bukové
S potěšením informuji spoluobčany, že v Bukové byl nově za-
registrován státem chráněný památný strom, který roste vle-
vo vedle silnice z Bukové do Nepomuku. Dub svým vzrůstem 
tvoří dominantu této oblasti a je symbolem krásné přírody, 
která Bukovou obklopuje.

Doporučuji při vycházce toto místo navštívit a pod mohut-
nou korunou tohoto dubu si uvědomit, že je nutné chránit 
nejen tento strom, ale přírodu jako celek, abychom ji zacho-
vali pro příští generace.

Foto a bližší informace o stromu naleznete po rozkliknutí 
ikony stromu na Mapy.cz. Věřím, že se s vámi budu u dubu 
setkávat.                                            Josef Šíma, lesník v. v.

Sbor dobrovolných hasičů Věšín a TJ Sparta Věšín
vás všechny srdečně zvou na

MASOPUSTNÍ PRŮVOD OBCÍ
sobota 1. března 2025

Začátek ve 12 hodin.

Jubilea v únoru 2025
60 let	 Karel Hutr		  Věšín
70 let 	 Marie Sýkorová		 Buková
75 let	 Josef Skuhra		  Buková
80 let	 Zdeněk Stočes		  Věšín
88 let	 Božena Loskotová	 Věšín
89 let	 Josef Kotrbatý		  Buková

Srdečně blahopřejeme!

Obecní úřad Věšín zve všechny ženy z Věšína, 
Bukové a Teslín do věšínské Paňáčkovny na

OSLAVU MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN
pátek 7. března 2025 od 18:00

Leden v mateřské škole
V lednu jsme se sešli v hojném počtu a děti s nadšením vy-
právěly, jak prožily vánoční svátky a co krásného jim Ježíšek 
nadělil. V prvním týdnu jsme se věnovali svátku Tří králů. V 
dalším týdnu jsme se zaměřili na to, jak plyne čas. Povídali 
jsme si, jak a proč se střídá den a noc, jaká máme roční období 
a co vše s nimi souvisí, z jakých částí se skládá den apod. Za 
dětmi přijela úžasná paní knihovnice s krásným programem 
na téma čtyři roční období, během kterého si děti upevnily již 
získané znalosti. Do mateřské školy zavítalo dětmi oblíbené 
maňáskové divadlo s pohádkou O zakletém lese.

Počasí nám moc sněhu nedopřálo, ale i tak se nám poved-
lo postavit malého sněhuláka a užít si dva dny bobování, ze 
kterého byly děti nadšené. Na vše, co souvisí se zimou, včetně 
zimních sportů jsme se zaměřili ve třetím týdnu. V obou tří-
dách se pilně cvičilo, zpívalo, děti se naučily nové básničky, 
získaly mnoho nových informací a zhotovily krásné výrobky 
během výtvarných a pracovních činností.             kolektiv MŠ

Naše Informatika s Ozoboty
V rámci výuky kódo-
vání a programování 
se žáci 4. a 5. ročníku 
zapojují i do kreativ-
ních aktivit. Vyrábějí 
rozlišovací „oblečky“ 
inspirované filmovými 
postavičkami a sesta-
vují puzzle dráhy pro 
malé roboty Ozoboty. 
Vlastní programování 
robotů probíhá pomo-
cí barevných ozokódů, 
což umožňuje snadné a zábavné učení základních programo-
vacích dovedností. Tento přístup pomáhá rozvíjet technické 
myšlení a kreativitu žáků hravou formou.       Jana Poláková
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Zpráva o činnosti Sboru dobrovolných hasičů Věšín za rok 2024
Sbor měl k 31. 12. 2024 celkem 81 čle-
nů, z toho 19 žen a 62 mužů. Do soutěží 
v požárním sportu, brigád a ostatních 
akcí pořádaných SDH se v loňském roce 
aktivně zapojilo 12 žen a 28 mužů. Čle-
nové výboru SDH v průběhu loňského 
roku jako každý rok zajišťovali návštěvy 
u našich starších členů u příležitosti je-
jich životních výročí a předali jim tradič-
ně dárkové balíčky.   

Brigádnická činnost 
našich členů:

V loňském roce členové SDH provedli 
celkem tři brigády, které byly zaměřeny 
tradičně na pomoc obci, sběr železného 
šrotu, údržbu svěřené techniky a údrž-
bu objektu hasičské zbrojnice.
n 16. března se uskutečnila na žádost 
obce brigáda u myslivecké chaty pod 
Vekendem. Prováděla se prořezávka 
cest kolem 2. a 3. paseky. Brigády se 
zúčastnilo 20 členů a bylo odpracováno 
celkem 80 hodin.    
n 4. května jsme provedli jako každý rok 
sběr železného šrotu včetně úklidu ha-
sičské zbrojnice a pořezu dřeva za zbroj-
nicí. Brigády se zúčastnilo 12 členů a 
bylo odpracováno celkem 60 hodin. Zde 
bych chtěl opět poděkovat Obecnímu 
úřadu Věšín za bezplatné zapůjčení 
techniky na odvoz do sběrny.
n 9. listopadu se provedl úklid hasič-
ské zbrojnice a drobná údržba techniky 
včetně zazimování. Akce se zúčastnilo 
10 členů a bylo odpracováno 32 hodin.

Kulturní, společenské 
a sportovní akce:

n 31. prosince se opět uskutečnil Silves-
trovský přechod Brd z Teslín do Věšína.
n 1. ledna se ostatní věšínští hasiči a 
hasičky účastnili již tradičního Novoroč-
ního výstupu na Třemšín.
n 27. ledna hasiči uspořádali opět ha-
sičský bál s bohatou tombolou. K tanci 
a poslechu hrála skupina „Rhytmic“ a 
bál se povedl.
n 24. února jsme zorganizovali opět za 
spolupráce se Spartou Věšín Masopust-
ní průvod obcí s následným občerstve-
ním v Paňáčkovně. Průvodu se zúčast-
nilo cca 45 masek.
n 20. dubna se na Václavce uskutečnil 
pietní akt k 82. výročí seskoku para-
šutistů skupin „Intranstive a Tin“, kte-
ří zde byli vysazeni v noci z 29. na 30. 
dubna 1942. U této příležitosti se také 
uskutečnil symbolický seskok parašu-
tistů armády ČR na toto místo.
n 28. dubna hasiči společně s fotbalisty 
stavěli májku na návsi u kapličky
n 9. června jsme se podíleli opět na spo-
lupořádání dětského dne, který se konal 
ve sportovním areálu TJ Sparta Věšín za 
účasti zhruba 100 dětí. Věšínští hasiči 
si na závěr dne přichystali opět překva-
pení pro děti v podobě hasební pěny, 
kde se děti dokonale vyřádily.
n 15. června se uskutečnilo v Telči ce-

lostátní setkání historických praporů u 
příležitosti 160. výročí založení prvního 
sboru dobrovolných hasičů v Čechách. 
Věšínští hasiči se zúčastnili této akce a 
Čestný prapor SDH Věšín byl dekoro-
ván pamětní stuhou. Dekorováno bylo 
celkem 694 praporů z celé ČR.
n Téhož dne se zástupci našeho sboru 
zúčastnili oslav 135. výročí založení u 
našich kamarádů z SDH Buková.
n 29. a 30. června věšínští hasiči opět 
provedli splutí Vltavy na raftech z Vyšší-
ho Brodu do kempu Krumlov s přespá-
ním v kempu Pískárna. Celkem se výle-
tu zúčastnilo 26 členů sboru.
n 16. listopadu ženy zorganizovaly lam-
pionový průvod obcí opět s ukončením 
na hřišti Sparty Věšín.

Účast našich družstev 
v soutěžích: 

V loňském roce věšínský sbor repre-
zentovala na jednotlivých soutěžích 
dvě družstva mužů (družstvo do 35 let 
a družstvo nad 35 let). Družstva se zú-
častnila celkem pěti soutěží v rámci na-
šeho okrsku i mimo něj. Ale jsou tu i 
jednotlivci. Naši dva členové Jiří Roušal 
ml. v kategorii do 35 let a Jan Roušal 
v kategorii dorost reprezentovali náš 
sbor, okres a kraj v ligových závodech 
TFA 2024. (TFA v překladu – nejtvrdší 
hasič přežije).

Družstva 
n 11. května se na sportovním hřišti v 
Rožmitále p. Tř. uskutečnilo I. kolo po-
stupové soutěže v požárním sportu 9. 
okrsku. Soutěže se zúčastnilo pouze 
jedno věšínské družstvo mužů nad 35 
let, které obsadilo v okrskové soutěži v 
disciplíně požární útok 1. místo.    
n 5. července se družstvo mladších vy-
dalo na 31. ročník „Zápolení o vrančický 
tuplák“, kde obsadilo 2. místo.
n 10. srpna se mladší družstvo zúčast-
nilo noční soutěže v Lázu na dva útoky, 
kde vybojovalo 7. místo.
n 7. září se družstvo starších mužů vy-
dalo na 26. ročník o „Putovní pohár na 
Berounce“ ve Stradonicích u Berouna. 
Družstvo po člunkové štafetě bylo na 1. 
místě, ale požární útok byl horší a druž-
stvo obsadilo konečné 3. místo.
n 8. září se družstvo mladších zúčast-
nilo soutěže Brdské ligy ve Vranovicích, 
kde obsadilo 19. místo.

Soutěžním družstvům děkuji za repre-
zentaci našeho sboru a v nadcházející 
sezóně jim přeji ještě lepší výsledky než 
v loňském roce.

Jednotlivci
Dva členové našeho sboru Jirka Roušal 
ml. v kategorii do 35 let a Honza Roušal 
v kategorii dorost sbor reprezentovali v 
ligových závodech TFA 2024. 

Jirka v kategorii do 35 let v roce 2024 
absolvoval neskutečných 19 závodů v 
rámci soutěží TFA. Převážně soutěžil v 
Pražské a Středočeské lize, ale i v Šu-

mavské lize, kde se stal vicemistrem této 
ligy. Celkem vybojoval 2x 1. místo, 3x 2. 
místo a 2x 3. místo. Dne 22. června se 
v Krchlebech u Kutné Hory stal mistrem 
Středočeského kraje dobrovolných ha-
sičů v disciplínách TFA a nominoval se 
na VI. Mistrovství ČR TFA. Mistrovství 
se konalo 12. října tentokrát v Brně a 
zde vybojoval 11. místo z 33 soutěžících 
v kategorii do 35 let.

Honza v kategorii dorost absolvoval 
11 závodů v soutěžích TFA převážně 
v Pražské a Středočeské lize. Celkem 
vybojoval 4x 2. místo a 3x 3. místo. V 
rámci Pražské a Středočeské ligy obsa-
dil celkově krásné 2. místo a stal se vi-
cemistrem této ligy.

Děkuji Jirkovi a Honzovi za reprezen-
taci našeho sboru v těchto soutěžích 
TFA, kde „nejtvrdší hasič přežije“.

Družstvům i jednotlivcům děkuji jmé-
nem výboru za reprezentaci našeho sbo-
ru a v nadcházející sezóně jim přeji ještě 
lepší výsledky než v loňském roce. 

Preventivní činnost, pomoc při 
požárech a ostatních pohromách:

n 23. února v 07:14 byla jednotka JSDH 
povolána k likvidaci padlého stromu na 
silnici I/19 mezi Teslíny a Míšovem.  
n 9. března se naši členové zúčastnili 
školení výjezdové jednotky, které se ko-
nalo v Paňáčkovně.
n 16. dubna v 0:30 byla jednotka po-
volána k likvidaci padlého stromu mezi 
Věšínem a Teslíny na silnici 1/19.
n 21. dubna proběhlo ve Voltuši v hasič-
ské zbrojnici školení rozhodčích, velite-
lů a vedoucích družstev SDH.
n 2. června v 19:30 byla výjezdová jed-
notka povolána po přívalovém dešti k 
čerpání vody k propustku pod cestou 
na Rafandě. Byla provedena provizorní 
stěna z pytlů s pískem k zamezení toku 
vody do sklepa a pročištění propustku 
od naplaveného materiálu.
n 14. září v 8:54 byla výjezdová jednot-
ka povolána k likvidaci padlých stromů 
mezi Věšínem a Bukovou.
n 1. listopadu v 15:30 proběhlo v obci 
Sedlice - Belina námětové cvičení 9. 
okrsku na dálkovou dopravu vody. Vý-
jezdová jednotka Věšín se dostavila na 
místo v daném časovém limitu.
n 9. listopadu se preventista sboru zú-
častnil školení na Březových Horách v 
Příbrami.                    

V loňském roce šest našich členů pro 
potřeby nás ostatních darovalo tekutinu 
nejcennější, tedy svou vlastní krev, za 
což bych jim chtěl velice poděkovat.

Závěrem děkuji Obecnímu úřadu Věšín 
za finanční a materiální podporu a po-
moc pro naši dobrovolnou činnost. Dále 
děkuji členům výboru a všem členkám 
a členům, kteří se aktivně zúčastňovali 
v průběhu roku soutěží, brigád a zajiš-
ťování akcí na úkor svého volného ča- 
su.  Jiří Smrčenský, starosta SDH Věšín
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Pozvánka na Hasičský 
ples v Hudčicích

Sbor dobrovolných hasičů Hudčice srdečně zve v sobotu 
22. 2. 2025 od 20:00 na ples sdružení. Hrát bude kapela 
Humus, připravena bude bohatá tombola. 

Bezděkov p. Tř.                       Hudčice
Únorové jubileum 

    65 let   Emilie Boukalová	 Bezděkov p. Tř.

Srdečně blahopřejeme! 

POZVÁNKA NA MASOPUST 	
Masopustní průvod obcí Bezděkov pod Třemšínem se 
bude konat v sobotu 1. března. Zahájení proběhne v 
11:00 u hasičské zbrojnice, sraz masek je o hodinu dříve 
tamtéž. Během průvodu bude k tanci, poslechu a dob-
ré náladě vyhrávat Toulavá kapela. Všichni jste srdečně  
zváni, masky vítány.               Vilém Trčka, starosta obce

Na Běh Olympijského dne 
se můžete hlásit už od února

V Hudčicích se letos pošesté uskuteční Běh Olympijského 
dne, který pořádá Český Olympijský výbor po celé republice. 
Bude se konat ve středu 18. června. Přihlásit se na závod 
je možné od 1. února na webových stránkách https://www.
olympijskybeh.cz/zavody/hudcice-2025, a to až do 6. června. 
Na těchto stránkách jsou uvedeny i bližší informace o závodě, 
mapy tras a kontakty na pořadatele. Registrace na místě ne-
budou možné, proto je potřeba přihlásit se včas – do 6. června. 
Trasy závodů pro děti budou stejné jako loni, předškolní děti 
200 m, malí i velcí školáci 740 m. Trasa hlavního závodu je 
dlouhá 3,2 km, vede zpočátku po asfaltových cestách v obci, 
pak polními cestami do lomů a zpět do cíle. Startovné pro 
dětské závody je po celou dobu registrace stejné (100,- Kč). 
Pro hlavní závod je nejvýhodnější základní startovné 250,- Kč 
do 31. března, pak se postupně zvyšuje, proto lze ušetřit při 
včasné registraci. K základnímu startovnému lze přikoupit i 
tričko, a to jak pro dospělé, tak i děti.  

Informace o závodě jsou na výše uvedených webových strán-
kách. Zázemí závodu bude v parku před restaurací Montana, 
bude zde probíhat registrace běžců a vyhlášení. Start hlavní-
ho závodu je v 18 hodin, dětské závody startují dříve.

Běh Olympijského dne v Hudčicích se letos uskuteční po-
šesté, účastní se ho kolem dvaceti startujících v hlavním zá-
vodě a stejný počet i v závodě dětí.  Koná se sice ve všední den 
odpoledne, v červnu jsou ale dny dlouhé a prázdniny blízko, 
tak si běžci na něj čas mohou najít a dětem neubere čas na 
školu. Účastní se ho jak vyloženě rekreační běžci, tak běžci 
výkonnostní, někteří závodníci přijíždí i ze vzdálenějších míst. 
Zveme proto sportovce z mikroregionu Třemšín, a nejen z něj, 
strávit letní odpoledne sportem do Hudčic.        Martin Holan

Dotace ze Středočeského 
kraje v roce 2024 

Projekt: Nákup věcných prostředků 
PO pro jednotku SDH obce 

První dotací z rozpočtu Středočeského kraje, kterou jsme 
obdrželi, byla dotace z Fondu podpory dobrovolných 
hasičů a složek IZS ve výši 43.982,- Kč na nákup 4 ks 
zásahových přileb, rukavic, zásahové obuvi a ostatních 
prostředků PO. Celková cena pořizovaného vybavení byla 
55.798,- Kč, z rozpočtu obce bylo doplaceno 11.816,- Kč. 
Nákupem uvedených zásahových prostředků jsme splnili 
naší zákonnou povinnost zajistit jednotce potřebné vy-
bavení.

Projekt: Obec Bezděkov pod Třemšínem - oprava 
povrchu místní komunikace 

Druhou dotací Středočeského kraje z Fondu obnovy ven-
kova v rámci Tematického zadání Veřejná infrastruktura 
byla dotace na opravu povrchu části místní komunika-
ce Bezděkov - Pňovice, jednalo se o opravu asfaltového 
povrchu v úseku od křižovatky u areálu Zemědělského 
družstva k trafostanici. Opravu provedla na základě vý-
sledku výběrového řízení firma Silniční stavby Svoboda  
s. r. o. za cenu 805.588,- Kč. Dotaci jsme obdrželi ve výši 
200.000,- Kč, z rozpočtu obce bylo doplaceno 605.588,-  
Kč.                                          Vilém Trčka, starosta obce

Snímek připomíná loňský ročník oblíbeného Běhu Olym-
pijského dne v Hudčicích.           Foto: archiv pořadatelů

Rozpis svozů komunálního 
odpadu v následujícím období

Žlutá známka – 1x za 14 dní – svoz vždy v pondělí v lichém 
týdnu – 10. 2., 24. 2., 10. 3., 24. 3., 7. 4., 21. 4., 5. 5., 19. 5., 
2. 6., 16. 6.
Modrá známka - 1 x za měsíc – svoz vždy v pondělí v lichém
týdnu - 10. 2., 10. 3., 7. 4., 5. 5., 2. 6.
Nepravidelné svozy (jednorázové známky) - jejich svoz
se musí oznámit nejpozději do 12 hodin v pracovní den
(pátek) před uskutečněním vývozu (pondělí) na tel. č. 493
647 164, pí. Monika Luftová, e-mail: monika.luftova@mari-
uspedersen.cz.                               Vilém Trčka, starosta obce
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   Vranovice
Sbor dobrovolných hasičů Vranovice
V sobotu 11. ledna se konala v hostinci U Václava Mazance 
výroční valná hromada sboru. Byly předneseny výroční zprá-
vy, stanoven plán činnosti na letošní rok a proběhla diskuze, 
ve které vystoupili i hosté z SDH Sedlice. Ještě před valnou 
hromadou se náš tým mužů zúčastnil zimní soutěže O vládce 
severu v Dolním Hradišti, kde jsme obsadili druhé místo. Je 
to tříkolová soutěž v požárním útoku v okrese Plzeň-sever, 
proto ten název. Opět jsme podali žádost o finanční podporu 
Nadace Agrofert z hasičského fondu na pořízení nových zása-
hových hadic. Dne 8. února proběhne VVH 9. okrsku v Hu-
tích, kam jsou pozvány zástupkyně našeho sportovního týmu 
žen k převzetí ocenění za obhájení mistrovského titulu ve 24. 
ročníku Brdské ligy.        Ing. Stanislav Strnad, starosta SDH

Koupě
Jednání o mobilním signálu

Začátkem ledna proběhlo v naší obci jednání s firmou Cetin 
ohledně pokrytí mobilním signálem. Český telekomunikační 
úřad zařadil obec Vranovice na seznam nedostatečně pokry-
tých lokalit. Společnost O2 Czech Republic a. s. se zavázala 
k výstavbě 200 základových stanic postupně do roku 2030. 
Byla provedena rámcová technická studie na výstavbu nové 
základové stanice buď přímo ve Vranovicích nebo na Žitci u 
Nesvačil. 

Veškeré nově budované stanice budou způsobilé pro sdíle-
ní s ostatními mobilními operátory. Obec Vranovice projevila 
velký zájem o umístění základové stanice v obci. Problém s 
mobilním signálem by samozřejmě vyřešila nová věž, která je 
navrhovaná na Žitci.          Blanka Strnadová, starostka obce

Známky na vývoz odpadu
Upozorňujeme občany, že do konce února 2025 musí mít za-
koupenou a vylepenou známku na vývoz popelnice. Známku 
lze zakoupit v úředních hodinách na obecním úřadě. Platba je 
možná hotově nebo kartou. Peníze lze zaslat také bankovním 
převodem a známku poté vyzvednout.

Jednání o realizaci bezpečnostních 
opatření na silnici I/18 v naší obci

Dne 13. ledna letošního roku proběhlo jednání s Policií ČR 
ohledně plánovaných bezpečnostních opatření na silnici 1/18 
u nás v obci. Zástupkyně policie byla tak ochotná, že přije-
la do Vranovic a společně s autorem navrhovaných opatření 
jsme obec prošli a vyjasnili si, které opatření provést lze a kte-
ré ne. Moc děkujeme za vstřícnost a ochotu nalézt uspokojivé 
řešení. V jednáních budeme pokračovat. Vyjádřit se nám také 
musí Ředitelství silnic a dálnic, které uvedenou komunikaci 
spravuje. Pokud budeme mít k navrhovaným opatřením sou-
hlas všech potřebných účastníků, začneme připravovat pro-
jektovou dokumentaci.       Blanka Strnadová, starostka obce

Setkání u příležitosti oslavy MDŽ
Starostka obce Vranovice Blanka Strnadová zve všechny ženy 
a dívky z Vranovic na setkání u příležitosti MDŽ, které se 
uskuteční ve Vranovicích v Podbrdském penzionu. Přijďte ve 
čtvrtek 6. března 2025 v 16 hodin posedět a popovídat si. Sa-
mozřejmě pro vás bude připraveno malé občerstvení. Prosíme 
ženy, které se chtějí zúčastnit, aby se přihlásily na e-mailové 
adrese obce vranovice@tremsin.cz nebo na telefonu 721 752 
027 nejpozději do 27. února 2025. 

Knihovna Vranovice 
Provozní doba – 2 x středa v měsíci 17:00 – 19:00

 

  5. 2. 2025 DÍLNIČKA – zimní tvoření v knihovně 
19. 2. 2025 KNIHOVNA – výpůjčky a posezení
 

Vážení čtenáři, jsme tu pro vás opět po pauze, kdy probí-
hala rekonstrukce našeho úřadu. Přijďte si půjčit knihu, 
nebo si jen popovídat. Chmurné zimní večery vám jistě 
některá z našich knih zpříjemní. Po dlouhé pauze se na 
vás těšíme a náš knihovní fond vás snad opět potěší. V 
knihovně je posezení i prostor pro všechny, kdo se chtějí 
zapojit do sousedského kontaktu, popovídat si a zjistit no-
vinky v obci. Uvaříme vám dobrou kávu a vždy bude i něco 
dobrého na zub.
 

KREATIVNÍ DÍLNIČKA: poprvé v novém budeme vytvářet 
zimní a masopustní motivy. V březnu plánujeme dílničky v 
duchu Velikonoc. Přijďte si, dětičky i rodiče, vytvořit krás-
nou tematickou výzdobu.   Kateřina Nováková, knihovnice

Devadesát let od vysvěcení kapličky
 

Letos slavíme devadesáté výročí od vý-
stavby a vysvěcení kaple na návsi, kte-
ré se konalo 8. září roku 1935. Kaple 
má titul zasvěcení: Panny Marie, Po-
mocnice křesťanů. Pouť byla stanove-
na na poslední neděli v květnu. Našim 
spoluobčankám Mgr. Daně Frantálové 
a Ing. Editě Pavlasové se podařilo zís-
kat z Bělčické farní kroniky od pana 
Červenky několik fotografií z této udá-
losti, za což jim děkuji. Ráda bych, 
aby se povedla rekonstrukce kapličky 

a mohla by se zde konat mše svatá.                  Iveta Jechová

Oprava cesty z Koupě na Podruhlí
Na sklonku minulého roku a začátkem roku nového proběhla 
oprava části cesty vedoucí z Koupě na obec Podruhlí. Jednalo 
se o cestu na pozemku p. č. 1063 v celkové délce 700 m. Dů-
vodem této opravy je vytvoření náhradní cesty z obce v době 
budoucí realizace kanalizace a čističky odpadních vod. Vše 
realizovala firma Jaroslav Převrátil Hudčice. Jaroslavu Pře-
vrátilovi děkujeme za spolupráci.
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Volenice

Vševily     Sedlice
Usnesení zastupitelstva 

obce Sedlice ze 16. 12. 2024
Zastupitelstvo obce Sedlice schválilo:

● kalkulaci cen: vodné ve výši 40 Kč/m3 a stočné ve výši 66 
Kč/m3 vč. DPH
● plán inventur za rok 2024 a inventarizační komisi
● rozpočtové opatření č. 5/2024
● rozpočet obce na rok 2025
● záměr směnit pozemek parc. č. 105/4 o výměře 33 m2, po-
zemek parc. č. 927/39 o výměře 37 m2, část pozemku parc. 
č. 98/2 o výměře 648 m2, z pozemku parc. č. 104/3 nově 
oddělenou část parc. č. 104/7 o výměře 336 m2, z pozemku 
parc. č. 927/5 nově oddělenou část parc. č. 927/40 o výměře 
127 m2, v celkové výměře 1181 za z pozemku parc. č. 72/54 
nově oddělenou část parc. č. 72/82 o výměře 1181 m2, vše v 
katastrálním území Hoděmyšl.
● záměr prodat část pozemku parc. č. 908/1 výměry 48 m2, v 
katastrálním území Hoděmyšl.

Zpráva o činnosti SDH Vševily
V roce 2024 nevyjela jednotka JSDH nastěstí k žádné nebez-
pečné události. Uskutečnilo se pouze jedno námětové cvičení, 
a to 1. listopadu v Sedlici. Kromě toho byli hasiči přítomni u 
jarního úklidu obce, sběru železného šrotu a dalších aktivit 
pro obec Vševily.

Svou akceschopnost si vševilský sbor pravidelně prověřuje 
v rámci soutěže v požárním útoku – při našem „Floriánu“. V 
roce 2024 jsme si však připomínali 675 let od první písem-
né zmínky o obci Vševily. Společně s obecním úřadem jsme 
proto připravovali sjezd rodáků na 1. června. Původně pláno-
vaná ukázka hasičského cvičení v podobě požárního útoku 
byla z důvodu nepříznivého deštivého počasí zrušena. Tudíž 
se XXV. ročník Floriána neuskutečnil. Zato jsme připravova-
li občerstvení a servis spojený se setkáním rodáků a přátel 
obce. Během odpoledne hrála pod stanem kapela V-Originál. 
Slavnost spojená s výročím obce se vydařila náramně a sešlo 
se množství pozvaných osob.

Patnáctý masopustní průvod (nebyl pouze v roce 2021) s 
rekordními osmdesáti maskami se vydal obcí 10. února. Tato 
akce je s námi již tak srostlá, že si bez ní neumíme předsta-
vit konec zimy a setkání s přáteli. Večer se konala taneční 
zábava, kde skvěle hráli Milan Süsmilich, Miroslav Palivec a 
Radek Surynek. A jak si jistě někteří vzpomenete, už od jede-
nácti hodin prosili vysílením, aby už nemuseli hrát do půlno-
ci. Bohužel měli smůlu – půlnoc je půlnoc. V pátek předvečer 
se navíc odehrála loutková pohádka a koncert v podání Rudy 
Hancvencla, který přislíbil účast i v roce 2025.

Velikonoce se nesly v komornějším duchu, kdy děti vyšly s 
rachtáním a pomlázkou. Dospělých koledníků však bylo pár. 
Asistovali jsme u pálení čarodějnic 30. dubna a postavili máj 
u Pupu. Dne 19. října se konala tradiční drakiáda, tentokrát 
za příjemného slunečného počasí. A večer proběhla posvícen-
ská zábava s kapelou N. H. S. Ocenily se vítězky soutěže o 
nejkrásněji nazdobenou křehotinu. V neděli 1. prosince jsme 
symbolicky rozsvítili na návsi vánoční stromek. V roce 2024 
se poté konalo Vánoční představení u kapličky 23. prosince 
formou čtení z bible a přání příjemných svátků. Silvestrov-
ské ohňostroje pak proběhly jednotlivě se setkáním přátel v 
Pupu. Věřím, že i v roce 2025 nalezneme bezpočet důvodů se 
sejít, popít a zasmát se nad životem a že se nám hrozivé situ-
ace zdaleka vyhnou.

K 31. 12. 2024 měl SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Vševily 37 členů, z toho je 22 mužů a 15 žen. Oproti loňské-
mu roku se počet nezměnil. 

K další činnosti můžeme uvést, že delegace ve složení Josef 
Němec st., Marie Jiráková a Jaroslava Süsmilichová se zú-
častnila s praporem sboru celostátního setkání historických 
praporů sborů dobrovolných hasičů v Telči dne 15. června. 
Několik stovek praporů tak prošlo městem a defilovalo na 
svátku hasičstva. Dne 11. září proběhlo v Přibyslavi předá-
vání nejvyšších hasičských ocenění. Za svou celoživotní práci 
nejen u dobrovolných hasičů toto ocenění převzal historicky 
náš první člen, a to Josef Němec st. Ten je tedy od podzimu 
hrdým nositelem nejvyššího ocenění Zasloužilý hasič. A já mu 
za jeho celoživotní nasazení pro hasiče a správný postoj k ži-
votu gratuluji a těší mě, že ho máme ve svých řadách.

Já v pozici starostky Sboru dobrovolných hasičů Vševily 
nyní začínám čtrnáctý rok. To znamená, že jsem v současné 
době, co se týče délky, druhým nejdéle sloužícím starostou 
našeho sboru. Prvenství však drží Manfred Hilbich, který stál 
v čele vševilských hasičů mezi lety 1978 a 2004, tedy neuvě-
řitelných 26 let. 

Letos si připomeneme 129. výročí založení sboru, které se 
odehrálo v květnu roku 1896.            Jaroslava Süsmilichová

Sbor dobrovolných hasičů Bubovice
vás zve na tradiční 

HASIČSKÝ PLES
v sobotu 15. února 2025 od 20:00

v Bubovické hospůdce.
Jako každý rok na vás čeká bohatá tombola.

Informace o vyúčtování 
vodného a stočného a zálohách

Vážení odběratelé vody, v polovině ledna jste ve vaší e-mailové 
nebo poštovní schránce obdrželi vyúčtování vodného a stoč-
ného. Pro ty z vás, kteří jste měli vyšší odběr, jsme nastavili 
zálohy. Doporučuji zadat v bankovnictví trvalý příkaz na mě-
síční placení záloh, správně zadejte variabilní symbol. V lednu 
příštího roku opět připravíme vyúčtování, kde bude již pouze 
doplatek, případně přeplatek k vrácení. V případě, že vám 
zálohy nevyhovují, nebo je chcete upravit, prosím, zavolejte  
nebo nás navštivte na obecním úřadě.       Jiří Čech, starosta

Pozvánka na masopustní průvod
 

Zveme vás na tradiční masopustní průvod, který se usku-
teční v sobotu 1. března. Sraz bude v 13 hodin před hasi-
čárnou v Hoděmyšli, do masek vás oblečeme. Těšíme se na  
vás.                                     vaše holky z půjčovny masek

Poděkování od myslivců
 

Myslivecké sdružení Hubert Sedlice, z. s. děkuje sponzo-
rům 25. mysliveckého plesu, který se konal 17. ledna v 
Rožmitále pod Třemšínem.

ˇ
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Inzerci v Třemšínských listech můžete objednávat 
e-mailem na tremsin.listy@rozmitalptr.cz.

Nádražní 753, Rožmitál p. Tř. 
kaiserj@tiscali.cz, www.kaiser-sro.cz

Firma KAISER s. r. o. přijme:

ŘIDIČE VKD a MKD
Náplň práce – vnitrostátní a mezinárodní doprava

Požadujeme: zkušenosti, zodpovědnost, spolehlivost, řidičský průkaz sk. C + E, 
profesní průkaz, digitální kartu

Nabízíme: nadstandardní mzdu dle výkonu, pravidelnou celoroční práci, dodržování 
AETRU, nový vozový park (lowdeckova souprava nebo tandem), pracovní doba od 
pondělí do pátku (státní svátky volno), nástup možný ihned nebo dle dohody.

Bližší informace na tel: 773 575 884

q.Pronajmu byt 1 + 1 v Příbrami pod kulturním domem 
po rekonstrukci. Volejte na telefonní číslo 602 139 176.

Řádková inzerce
Střípky z obce Vševily

• Masopust ve Vševilech se bude konat v sobotu 1. března 
se srazem v 10:45 u kapličky.
• V pátek 28. února od 18:00 odehraje v Pupu loutkové 
představení V jednom lese, v jednom domku loutkář Ru-
dolf Hancvencl. Poté bude následovat jeho koncert jako v 
loňském roce. Vstupné je dobrovolné.
• Na konci ledna se vrátil do Vševil zrestaurovaný barok-
ní obraz svaté Barbory, který byl značně poničen povětr-
nostními podmínkami. Restaurátor Pavel Kobylka odvedl 
veliký kus dobré práce. Nyní čekáme na restaurování his-
torického rámu, abychom mohli umělecké dílo představit 
v celé své kráse i vám. Část finančních prostředků bude 
hrazena z výtěžku červencové Oživlé historie.

Životní jubilea 

leden 2025
60 let 	 Josef Vrba 		  Vševily
únor 2025
77 let 	 Josef Němec 		  Vševily
81 let 	 Vladimír Procházka 	 Lesní Chalupy

Srdečně blahopřejeme! 

Pozvánka k sousedům do Hlubyně 
Sbor dobrovolných hasičů v Hlubyni zve na Hasičský ples, 
který se bude konat v sobotu 1. února od 20:00 v kulturním 
domě v Hlubyni. K tanci a poslechu zahraje kapela Kudrnáči. 
Připravena bude bohatá zabijačková tombola. Dále v Hluby-
ni uspořádají Rybářský spolek a Obec Hlubyně 8. února od 
14:00 v kulturním domě Dětský maškarní bál. Všechny děti i 
s rodiči jsou srdečně zvány.                                 Josef Drnek
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VODA,TOPENÍ, PLYN               

OPRAVY VODOVODNÍCH ARMATŮR, KANALIZACE,   
KOTELNY, KOUPELNY, BYT. JÁDRA, PODL. TOPENÍ 
PŘÍPRAVY VODOMĚRNÝCH SOUSTAV, VODNÍ FILTRY  

 606 260 996  Zdeněk ŽIBŘID 
koupelnyrozmital@email.cz 
drevostavbyrozmital@email.cz  

KOUPELNY 
ROŽMITÁL

voda - topení - plyn
606 260 996

Jeřábnické práce 
Autojeřábem AD 14

 Výška zdvihu 18 m (s nástavcem 23 m)
 Stranové vyložení 15 m nosnost 1200 kg
 Paletové vidle k dispozici 

telefonní číslo: 728 990 550  
e-mail: jeraby.dalibor@seznam.cz 
www.jerabydalibor.cz 
Facebook: Jeřáby Dalibor
 
   

Platba kartou možná
Těším se na vaši návštěvu.

MILADA FILIPOVSKÁ

ÚTERÝ A ČTVRTEK
13 - 16 hodin 

Po domluvě kdykoliv

Palackého 68, 262 42 Rožmitál p. Tř. 

pojišťovací
zprostředkovatel

 Tel.: 724 488 218
 

e-mail: milada.filipovska@kooperativa.cz; 
filipovskam@seznam.cz

Okna a dveře 
Internorm®

Poradenská 
kancelář

 ateliér: Náměstí 18, Rožmitál pod Třemšínem, 262 42
 telefon: +420 777 221 015
 e-mail: info@brotanek.com
 web: brotanek.com

Plánujete 
novostavbu 
nebo 
rekonstrukci?

www.internorm.com
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Společnost PYMA s. r. o. 

SERVIS A PNEUSERVIS
NÁKLADNÍCH A OSOBNÍCH VOZŮ

areál bývalých kasáren Kpt. Jaroše 1, 
parc. číslo 1477, Rožmitál pod Třemšínem

tel. 725 635 419, e-mail: pospisil@pyma.cz

PŘIJMEME AUTOMECHANIKA 
NÁKLADNÍCH, UŽITKOVÝCH 

I OSOBNÍCH VOZIDEL
 

Vynikající platové podmínky!

• rychlá montáž bez vysklívání
• odraz škodlivé části UV záření
• velmi dobrá tvarovatelnost fólií
• úspora nákladů na vytápění a klimatizaci
• ochrana proti vyblednutí interiéru
• vysoká propustnost světla a dokonalá viditelnost
• zvýšení mechanické odolnosti
• dokonalý vzhled a široký sortiment
• atest pro ČR a státy EU
• redukce ostrého slunečního světla
• vytvoření požadovaného soukromí
• změna barvy auta pomocí wrapingové fólie
• speciální 3D fólie na jednotlivé díly i celopolepy aut
• tuningové polepy aut
• ochrana laku pomocí fólie při zachování 
  původní barvy

Protisluneční a bezpečnostní
Okenní fólie – autofólie

Wrapingové fólie

Roman Prosický     
Tel. 777 200 040

e-mail: prosicky@turako.cz 

www.pro-fol.cz
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KONTAKT: 318 665 016 | personalni@kemmler-electronic.cz | kemmler-electronic.cz
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100 % 

JISTOTA

Nabízíme Vám:

 Jednosměnný provoz
 Moderní pracovní prostředí
 Práce na HPP
 Nástup možný ihned

 

 Třináctý plat v plné výši 
 Stravenkový paušál
 Týden dovolené navíc
 Příspěvek na penzijní připojištění

Přijďte se nezávazně podívat na prostředí a vybavení naší společnosti.
E-mail: prace@wsm.eu  ·  Telefon: 318 498 123  ·  www.wsm.cz/cs/kariera

Od roku 1997 je WSM výrobcem parkovacích a informačních systémů, se kterými se můžete setkat každý den.

Náš tým můžete posílit jako:

Hledáme právě Váš talent! 

 Strojírenský dělník/-ce
 Elektrikář/-ka – dle zákona č. 250/2021 Sb. a nařízení vlády č. 194/2022 Sb.

 Produktový manažer/-ka – SŠ nebo VŠ s technickým zaměřením, AJ – slovem i písmem, NJ - výhodou

 Konstruktér/-ka – SŠ se strojírenským zaměřením, znalost práce v Solidworks, AJ nebo NJ výhodou, praxe v oboru

WSM – Czech Republic s.r.o. 
Za Nádražím 296 · 262 72 Březnice · www.wsm.cz/cs



Třemšínské listy - únor 202528

 
   

                                                              

 

 

 

    

 

 

           

                       
 
 

                                                                       
 
 
 
Náhradní díly na stavební a zemědělskou techniku.                                Opravy stavebních strojů. 
Oleje značky ENI.                                                                                            Výměny olejů a filtrů. 
Filtry HIFI. Pouzdra a čepy na stavební stroje.                                          Přečepování strojů – renovace otvorů. 
Skla kabin. Diamantové kotouče.                                                                Výroba hydraulických hadic. 

 

 

 

BAGRY, DEMPRY, NAKLADAČE, VÁLCE, ZAHRADNÍ TECHNIKA 

 

 

 

 

 

PRODEJ                                                            OPRAVY 

  ZEMNÍ PRÁCE – BAGROVÁNÍ, VRTÁNÍ, TŘÍDĚNÍ ZEMINY, DRCENÍ STAVEBNÍ SUTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Provozovna: Sedlice 14, Rožmitál p. Tř.  
Tel.: 721658232, 725836086    

www.jenplant.cz 
 

Čistič na koberce a čalounění 
KARCHER 

NOVĚ BOURACÍ A HUTNÍCÍ TECHNIKA 

 

 

 

 

NOVÁ SLUŽBA 

Prodej, výkup stavebních strojů. Dovoz strojů ze zahraničí. 
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www.rozmital.com
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TŘEMŠÍNSKÉ LISTY vydává Svazek obcí mikroregionu Třemšín 
(Rožmitál pod Třemšínem, Náměstí 8, 262 42) - IČ 709 194 37 - 
Vychází jako měsíčník k prvnímu dni v měsíci. Distribuce zdarma,  
k dostání také v Městském kulturním středisku na náměstí v Rož-
mitále nebo v prodejně Drogerie - knihy Blanka Pazderníková na 
náměstí v Rožmitále. Registrace Ministerstva kultury ČR pod č.  
E 14289 - Redakční rada: starostové Svazku obcí mikroregionu 
Třemšín a Městské kulturní středisko Rožmitál p. Tř. Redakce: 
e-mail: tremsin.listy@rozmitalptr.cz, tel.: 723 722 223. Tisk: 
Příbramská tiskárna, s. r. o. Redakce neručí za věcný obsah pří-
spěvků. Nevyžádané příspěvky nevracíme, přesto za ně děkujeme. 

Uzávěrka březnového čísla pro příjem  
inzerce bude ve čtvrtek 20. února.

ZDARMA
instalace a pronájem koncového zařízení

(při uzavření smlouvy na 24 měsíců)

Ověření dostupnosti ZDARMA
Rychlá instalace

Individuální přístup
Monitoring sítě 24/7

Internet 24 hodin denně, 
neomezeně, bez datových limitů

Možnost sledováníMožnost sledování TV přes internet

servis PC, firemní servis IT
správa počítačových sítí

(Příbramsko, Praha)

kamerové systémy
zabezpečovací systémy

www.pt-net.cz

internet@ptcomp.cz

775 708 666
Náměstí 17, Rožmitál pod Třemšínem, 26242

PALIVA PANO Příkosice

www.palivapano.cz

ořech 1 Ledvice
ořech 2 Ledvice
kostka Ledvice
německé brikety
brikety uhelné             25 kg
ořech 1 Bílina pytlované         25 kg 

  660 Kč/q
  650 Kč/q
  950 Kč/q
  950 Kč/q
  320 Kč/bal.
  220 Kč/bal.
  

písek betonový
písek maltový
drtě: 4/8
          8/16
        16/32
          0/32
PB lahve 10 kg

650 Kč/t
750 Kč/t
800 Kč/t
650 Kč/t
620 Kč/t
500 Kč/t
500 Kč

tel.: 603 812 181, 371 782 539
e-mail: firma@palivapano.cz

PŘEZUTÍ OSOBNÍCH, NÁKLADNÍCH, 
ZEMĚDĚLSKÝCH A STAVEBNÍCH 

VOZIDEL I MOTOCYKLŮ 
 

VČETNĚ JEJICH VYVÁŽENÍ
 

ZPĚTNÝ ODBĚR PNEU VŠECH 
ROZMĚRŮ, PRO NAŠE ZÁKAZNÍKY 

ZDARMA
Hofmeisterova 40, Rožmitál p. Tř.

(V AREÁLU FIRMY NERAK-ROŽMITÁL S.R.O.)

Kontakt:
Jiří Urban - 602 182 491,  Daniel Urban - 602 603 870

PRACOVNÍ DOBA: DLE DOHODY

PNEUSERVIS



Třemšínské listy - únor 2025

Rožmitálští chovatelé byli
na výstavě v Kasejovicích

Poslední akcí před kon-
cem loňského roku 
byla pro Český svaz 
chovatelů, základní or-
ganizaci Rožmitál pod 
Třemšínem výstava v 
Kasejovicích. Domů si 
chovatelé odvezli hned 
čtyři poháry. Dva po-
háry získal Jindřich 
Eisenreich, první za 
králíka vídeňský bílý 
a druhý za poštovního 
holuba standard holu-
bice. Další pohár získal 
Karel Jeníček za holuby Texan. Poslední pohár získal Franti-
šek Jeníček za kohouta Fénix. Poděkování patří Městu Rož-
mitál pod Třemšínem, které zajistilo dopravu.   Aleš Haluska

Turnaj starších žáků v košíkové 

Na začátku prosince jezdí starší žáci z rožmitálské základ-
ní školy na meziškolní turnaj v košíkové. Letos jeli převážně 
kluci z osmého ročníku, protože „deváťáci“ byli v Drážďanech. 
Hoši ale předváděli neuvěřitelné výkony a po dvou prohrách a 
dvou výhrách jsme na skóre postoupili mezi finálovou čtyřku. 
Tam už byli soupeři nad naše síly, ale kluci jim nedali nic 
zadarmo. Dostali jsme i pochvalu od několika učitelů, že jsou 
kluci šikovní a hrají pěkný basket, i to se cení. Hráli: Jakub 
Sirotek, Dominik Fajchtl, Jan Matějka, Kevin Blažek, Daniel 
Hásek, Matěj Blažek, Lukáš Habada, Martin Březka a Matyáš 
Štěrba.                                                   Mgr. Tomáš Vaněček 

Prosinec byl pro děti ze školní družiny ve hvožďanské základ-
ní škole opět plný akcí. Pekli jsme perníčky, kterými jsme po-
těšili místní obyvatele „Chráněnek“. Navštívili jsme knihovnu 
v základní škole Březnice, kde nám paní knihovnice připra-
vila zajímavé povídání o adventu. Těsně před Vánocemi jsme 
si samozřejmě v družině užili vánoční stromeček a pod ním 
spoustu dárků.                    Jana Tintěrová, vychovatelka ŠD

Tochovičtí školáci potěšili 
rožmitálské seniory pohádkou

Zážitky z hvožďanské družiny

Rybářský kroužek Rožmitál pod Třemšínem se zúčastnil za-
čátkem prosince halových závodů v rybolovné technice. Pě-
tičlenné družstvo tří kluků a dvou holek spolu s vedoucími 
Jarkou, Eliškou a Alešem přijalo pozvání od spřáteleného 
rybářského kroužku ze Zdíkova na Šumavě. Soutěžilo se ve 
dvou disciplínách - skish a arenberg. Na poháry jsme bohužel 
nedosáhli, ale i tak se všichni snažili naplno a bojovali. Ry-
baříci mají alespoň takto možnost i v zimním období trénovat 
techniku s prutem, což je určitě přínosem při přípravě pro ry-
bolov. Děkujeme Městu Rožmitál pod Třemšínem za zajištění 
dopravy a podporu naší rybářské mládeže.        Aleš Haluska

Rožmitálský rybářský kroužek 
závodil ve Zdíkově na Šumavě

Děti z tochovické školy přijely potěšit seniory v Centru Rožmi-
tál pod Třemšínem. Zahrály jim pohádku O Šípkové Růžen-
ce. V závěru rozdali žáci všem účastníkům milé pozornosti se 
zimní tématikou.                                    Markéta Michálková
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Zalánští na zalánských madonách

V polovině ledna žáci 5. A a 5. B z rožmitálské základní školy doplnili své 
řady o několik zdatných bruslařů ze třídy 2. A a společně se vydali bruslit na 
zimní stadion do Příbrami.                                   Foto: archiv ZŠ J. J. Ryby

Sedlicí a Hoděmyšlí 
šel Tříkrálový průvod

Unikátní výstava Fenomén zalánská ma-
dona se v Podbrdském muzeu v Rožmi-
tále pod Třemíšnem těšila obrovskému 
zájmu. Její součástí byly i komentova-
né prohlídky, které byly zcela obsazené. 
Jednu z nich zorganizoval Osadní vý-
bor Zalány ve spolupráci s Podbrdským 
muzeem speciálně pro obyvatele Zalán. 
Provedl je jeden z autorů výstavy a ku-
rátor sbírek Podbrdského muzea Mgr. 
Rudolf Šimek. 

Přes jeden a půl hodiny trvající ko-

mentovaná prohlídka všechny nesmír-
ně zaujala. Aby ne, komu by měla být 
výstava bližší než právě Zalánským. A 
Mgr. Rudolf Šimek je díky dlouholetému 
a pečlivému bádání v této oblasti tím 
nejpovolanějším. Osadní výbor Zalány 
navíc domluvil s vedením Města Rož-
mitál pod Třemšínem, pod které Zalány 
spadají, že účastníci této akce budou 
mít komentovanou prohlídku zdarma, 
za což patří velký dík starostovi města 
Mgr. Pavlu Bártlovi.                          (fž)

Rožmitálští školáci jeli bruslit na zimní stadion

V rožmitálském společenském centru se 
konala v prosinci zimní hasičská sou-
těž O malý erb města Rožmitál p. Tř. 
Soutěže se zúčastnila družstva dětí z 
SDH Rožmitál p. Tř., SDH Česká Lípa, 
SDH Láz, SDH Podlesí a SDH Blovice. 
Zhruba na sedmdesát malých hasičů 
soutěžilo ve třech kategoriích v několi-
ka disciplínách. V kategorii předškoláci 

skončila všechna družstva na prvním 
místě. V kategorii mladší jsou výsled-
ky následující: 1. Rožmitál A, 2. Česká 
Lípa, 3. Podlesí, 4. Rožmitál B, 5. Láz. V 
kategorii starší je umístění následující: 
1. Rožmitál, 2. Podlesí, 3. Česká Lípa, 
4. Láz, 5. Blovice, 6. a 7. Rožmitál. Pro 
účastníky bylo připraveno občerstvení a 
obdrželi hezké ceny.          Aleš Haluska

Malí hasiči soutěžili O malý erb

Ve Speciální základní škole Rožmitál 
pod Třemšínem se uskutečnil 10. pro-
since projekt o přírodě a lesu. Kateři-
na Cirkovská z Kynologického servisu 
připravila na toto téma pro děti velmi 
zajímavé povídání a žáci se dozvěděli 
řadu nových a praktických informací ze 
života jednotlivých živočichů. Poznáva-
li je po zvuku, prohlédli si jejich kůže, 
lebky, parohy, kopýtka. Povídali jsme si 
i o tom, jak se máme chovat v lese. Po 
celé dvě hodiny děti udržely pozornost a 
věříme, že získané poznatky uplatní i v 
další výuce.             Mgr. Miluše Piklová

Sedlicí a Hoděmyšlí prošel letos už tra-
dičně Tříkrálový průvod, který každoroč-
ně organizuje zdejší Spolek pro zacho-
vání tradic a dělá tím místním radost. 
Tři králové tentokrát zvládli pětadvacet 
zastávek.                   Jaroslava Ryčlová

Děti se při projektu 
věnovaly přírodě


